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Előszó 
„Akkor hozod ki a legjobbat másokból, 

 ha magadból is a legjobbat adod” 
H. Firestone 

 
  

Mindegyik tanév  egy-egy új kihívást, változást hoz, újabb 
sikereket és megoldásra váró feladatokat. A 2017/18-as tanévben sem 
volt ez másképp. A legnagyobb kihívást  az új nevezési rendszer 
bevezetése jelentette a diáksport szervező csapatának és az iskoláknak 
egyaránt. A kezdeti nehézségek után sikerült megtalálni benne a 
pozitívumokat. A megyei iroda életében változást hozott, hogy  
Szakálos Zsófia irodavezető  szeptemberben családi okok miatt Encsre 
költözött. Ezt a munkakört Király Kinga látja el  október közepétől 
GINOPOS   pályázat, segítségével. Sikerült megoldani a problémákat  
és megfelelő körülmények között kezdhettük meg a Magyar Diáksport 
Szövetség 31-ik.  tanévét. 

A Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesületünk elnökségének 
tagjai, a Középiskolai Sportbizottság és a Körzeti Városi  Diáksport 
Bizottságok aktivái ebben a tanévben is mindent megtettek azért, hogy a 
diákolimpiai versenyeket változatlan szakmai színvonallal tudjuk 
lebonyolítani 

Elhivatottságuk, ügyszeretetük példa értékű. 
Úgy gondolom, hogy mindannyian büszkék lehetünk a tanévi diáksport 
rendezvényeinkre és az elért eredményekre. Eredményességünk titka a 
jó csapatmunkában rejlik. 
Büszke vagyok arra, hogy ilyen kiváló kollégákkal dolgozhatom, hogy 
meg tudjuk őrizni értékeinket itt a megyén belül és országos szinten is. 
 
A működés anyagi feltételeit pályázatokkal, a Magyar Diáksport 
Szövetség és a Megyei Önkormányzat támogatásával valósítottuk meg. 
A tanév újdonsága, hogy visszakerült a versenyrendszerbe az atlétikai 
ügyességi csapatbajnokság  és a Duatlon, nagy örömünkre. 
 
 Egy kis statisztika: 891 alapszintű, 526 megyei elődöntő és 179 megyei 
szintű eseményt/mérkőzést rendeztünk. Nőtt a versenyrendszerben 
résztvevő iskolák száma a tavalyi 150-ről 200-ra. 
Emelkedett a diákolimpiai versenyeken résztvevő diákok száma is, 25 
ezerről 26 751-re  a megyei elődöntőket és a megyei döntőket 
összesítve. (alapszinten 15 483, míg megyei szinten 11 268)  



A legnagyobb létszámú versenyünk az atlétikai Ügyességi 
Csapatbajnokság volt 875 fővel, de a középiskolai atlétikai versenyen is 
848 diák állt rajthoz.. Kiemelkedik a mezei futóverseny  is 776  
indulóval, majd ezt követi a megyei úszóverseny 719 résztvevővel. 
Emlékezetes marad  a Duatlon megyei döntője is nemcsak a résztvevők 
számát tekintve, hanem abban is, hogy – a Repülőtéri helyszín 
visszamondása  miatt - a Szikszói DSB az utolsó pillanatban  nyújtott 
segítséget a rendezésben profi módon. Ezúton is köszönjük Lengyel 
József DSB elnöknek és Szikszó  városának a példás összefogást, 
aminek segítségével egy jó hangulatú, magas színvonalú  döntő tudtunk  
megvalósítani. 
A 2017/18-as tanévben alapszinten 7043, megyei szinten 3207  érmet 
adtunk át,ez a megyeikkel együtt  10 250 díjazott diákot jelent. 
A legnépszerűbb sportágak idén is a labdarúgás, atlétika, mezei futás és 
az úszás, de a floorball, asztalitenisz, röplabda és kosárlabda is szép 
számmal vonzotta a diákokat/ csapatokat.   
 
Az alapszintű és Megyei versenyeken kívül 10 országos Elődöntőt 
rendeztünk megyénkben, ebből ötöt kosárlabda sportágban (V-VI kcs. 
leány Miskolc Herman, V-VI kcs. fiú Tiszaújváros Eötvös, III. kcs. 
leány Tiszaújváros Széchenyi, IV. korcsoport fiú és leány Miskolc 
Fényi) kettőt kézilabda sportágban (V-VI kcs. leány Ózd Széchenyi és 
III.kcs fiú Ózd Újváros Téri) Grundbirkózás (I-II.kcs Miskolc), 
Röplabda (V-VI.kcs fiú Kazincbarcika Irinyi), Mező Ferenc Szellemi 
Diákolimpia (V-VI kcs Kazincbarcika) 
 
Megyénk diáksport tevékenységnek és kiváló szervező kollektívájának 
elismerése az országos bajnokságok rendezői jogának elnyerés is, 
mellyel segítjük iskoláink részvételét a megmérettetéseken – az utazási 
költségek csökkentésével.. 
 
Az idei tanévben a Grundbirkózás I-II. korcsoportos Diákolimpia  
Országos Döntőnek adtunk otthont Miskolcon.2018. február 24-25.-én a 
Miskolc Városi Diáksport Szövetséggel együttműködve. 34 iskola 
csapatait, közel 350 főt fogadtunk a megyeszékhelyen. A sportszakmai 
versenyeken kívül színes nyitóünnepséggel, nívós 
eredményhirdetésekkel, a korosztály érdeklődésének megfelelő kísérő 
háttérprogramokkal, média megjelenéssel, kisfilmmel gazdagítottuk a 
rendezvényt. A „legek” rendezvényeként emlékezünk majd erre az 
eseményre, mert 7 olimpikon, világbajnok versenyző is megtisztelte a 



döntőt jelenlétével és mert a legtöbb érem is itthon maradt! 3 
aranyérmet és egy ezüstöt a Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola 
nyert meg, a Pollack Mihály Általános Iskola I. korcsoportos leány kat.-
ban 2, II. kcs.-ban pedig III. helyezett lett!  
Gondos előkészítés, a jól összeszokott csapat, a városi és megyei 
támogatásoknak köszönhetően sikerült fesztivál hangulatú döntőt 
rendezni a résztvevők megelégedésével. Sok pozitív visszajelzést 
kaptunk a résztvevőktől.  
 
 
A szervezőmunka pontosítását, gyorsítását valósítottuk meg az 
elektronikus hírközléssel, a Miskolc Városi Diáksport Szövetséggel 
együttműködve adattárolással, adatközvetítéssel. Az internet használat 
rendkívül takarékos, gyors és pontos munkát tesz lehetővé. 2017 
januárjában megvalósítottuk az önálló megyei diáksport honlapunkat, 
így ezen és a diáksport facebook oldalán is tájékozódhatnak a kollégák 
az eseményekről.. 
A 2010/11-es tanévtől az éves munkánkat bemutató évkönyvet is 
elektronikus formában jelentetjük meg ill. letölthető formában kerül fel 
a megyei honlapunkra. 
 
Köszönöm a Miskolc Városi Diáksport szövetség munkáját az országos 
döntő és a különböző elődöntők, megyei döntők szervezésében. 
Köszönet illeti Ózd, Kazincbarcika, Mezőkövesd, Tiszaújváros, 
Sátoraljaújhely, Szerencs és a miskolci körzet DSB vezetőit is a kiváló 
szervező munkáért. 
 
Ebben a tanévben az MDSZ által szervezett diákolimpiai versenyeken 
18 országos bajnokunk, 15 ezüst és 27 bronzérmes helyezésünk van. A 
szövetségi diákolimpiai versenyeken 36 bajnoki helyezést, 37 ezüstöt és 
.41.harmadik helyezést értek el diákjaink.  
Ebben a tanévben is szép eredmények születtek és gazdag programokat 
valósítottunk meg. 
 
Köszönjük a Megyei Önkormányzat kiemelt támogatását, Miskolc város 
és a Miskolci Tankerület segítségét! 
Köszönet illeti a diáksport valamennyi szervezőjét, a létesítmény 
vezetőit, üzemeltetőit, minden kedves kollégát, akik a kiváló 
eredményeket elérték és a versenyek lebonyolításában segítettek, 
közreműködtek. 



 
 
Akikre büszkék vagyunk: 
 

 
A Magyar Diáksport Szövetség Díjátadó Gáláján 2018. január 11-

én 
A tanév „legeredményesebb köznevelési  intézménye”  címet kapta 

a: 
 

Pollack Mihály Általános Iskola Kazincbarcika 
 

Az „év testnevelője” kitüntető címet érdemelte ki: 
Bíró Ignácz  

a Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskola, Miskolc testnevelő 
tanára 

 
  

 
A Magyar Diáksport Szövetség Közgyűlésén 2018 május 31-én 

Diáksportért emlékérmet kapott, a diáksportban kifejtett 
eredményes munkájának elismeréseként: 

 
Demblovszky Gábor 

a Tiszaújvárosi i Diáksport Bizottság elnöke 
 

 
„BAZ Megye Diáksportjáért” emlékplakettjét vehette át 2017. 

december 8.-án a Megyeháza Dísztermében: 
  

Lovas Ferenc 
A tarcali Klapka György Általános Iskola testnevelő tanára 

 
Fedor Árpád 

a Szendrői Apáczai Csere János Általános Iskola testnevelő tanára 
 

Szendrey Tibor 
a Tiszaújváros Eötvös József Gimnázium testnevelő tanára 

 
Pikó Attila 



a cigándi Kántor Mihály Általános Iskola testnevelő tanára 
 

Szopkó Tiborné 
a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

testnevelő tanárának 
 

„Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Jó Tanulója, jó Sportolója” cím 
birtokosai a 2016/2017. tanévi tanulmányi és sportmunkája 

alapján: 
 
 

Deim Marcell 
Tiszaújvárosi Széchenyi István Általános Iskola 

 
Léport Milán Krisztián 

Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola, Miskolc 
 

Macz Benedek János 
Tiszaújvárosi Széchenyi István Általános Iskola 

 
Földi Boglárka 

Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc 
 

Vukicevic Mila 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc 

 
Esztián Petra 

Avastetői Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Miskolc 
 

Feczkó Csanád 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc 

 
Demeter Ambrus 

Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc 
 

Kiss Angelika 
Fráter György Katolikus Gimnázium, Miskolc 

 
Bacsa Fanni 

Diósgyőri Gimnázium, Miskolc 



 
Sárközy Kinga 

Miskolci Herman Ottó Gimnázium 
 

Tamás Bianka 
Diósgyőri Gimnázium, Miskolc 

 
Halász Viktória 

Miskolci Herman Ottó Gimnázium 
 

Guzi Blanka 
Miskolci Herman Ottó Gimnázium 

 
Maksa Balázs 

Miskolci Egyetem II. éves hallgatója 
 

 
A Miskolc Városi Sportcsarnokban elhelyezett emléktáblára  
 

- alapfokú iskolák kategóriájában: Vukicevic Mila – kosárlabdázó 
- középfokú iskolák kategóriájában: Bacsa Fanni- atléta 
- felsőfokú tanintézet kategóriájában: Maksa Balázs- judós 

 
került fel.  
 
Szívből gratulálok a tanévben kifejtett eredményes munkájukhoz és 
kérem, hogy a következő tanévben is tegyenek meg mindent a diáksport 
értékeinek megőrzéséért! 
 
 
Miskolc, 2018. augusztus  
 

Fazekas Miklósné 
DSSZE elnök 

 
 
 
 
 

 
  



 
 

Az idei évben is  „A Tanév Legeredményesebb Diákolimpia® testnevelője” díj is átadásra került.  
Megyénkből Bíró Ignác, a Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskola, Miskolc testnevelője  

részesült elismerésben, aki átvehette kitüntetését, a Magyar Diáksport Szövetség Diáksportért Emlékérmét. 
A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola pedig a tanév „legeredményesebb köznevelési 

intézménye” címet kapta Általános Iskolák kategóriában (középen) 
 
 
 

 
A Miskolci Herman Ottó Gimnázium újra a legeredményesebb iskolák között volt. A Középiskolák – nagy 
létszámú iskolák kategóriájában első, míg középfokú oktatási intézmény 5-8 évfolyamos kategóriában 2. 

helyezést értek el. 
 



 

 

 
Szendrey Tibor hosszú évtizedes munkájának elismeréseként „BAZ Megye Diáksportjáért” emlékplakettet 

vehetett át 
 

A „Jó Tanulók, Jó Sportolók” mezőnye 



 

 
 

A Magyar Diáksport Szövetség elnöksége „Diáksportért”  kitüntetést adományozott Demblovszky Gábornak 
(középen) a Tiszaújváros Körzeti Diáksport Bizottság elnökének 

 
 

 
 
 

 
 

A Grundbirkózás Diákolimpia Országos Döntő küzdelmei a Miskolc Városi Sportcsarnokban 
 
 
 



 
 

ATLÉTIKA 
 
 
Ismét a hagyományos versenyrendszerben küzdöttek a tanulók, csapatok a 
helyezésekért, pontokért, visszakerült a helyére az ügyességi csapatbajnokság.  
A fiúknál 34, leányoknál 27 iskola szerzett pontot, szinte mint a tavalyi évben. Évről 
évre két-három iskola kiemelkedő eredményt ér el, leányoknál 8-9, fiúknál 12-14 
iskola elszakad a mezőnytől.  
Ügyességi csapatbajnokság. 2 év szünet után visszakerült a versenyrendszerbe az 
ügyességi csapatbajnokság. Atlétika alapsportág, itt a helye. Hagyott nyomott a két év 
szünet, kevesebb csapattal indult újra, de még újra tudott indulni, reméljük pár év alatt 
visszaáll a régi létszám.  
Mezei bajnokság. Szélsőséges időjárás után halasztással került megrendezésre. Ezért-e 
vagy nem, sajnos elég kevés indulóval. 
 Egyéni pályabajnokság. Meleg időben került megrendezésre a verseny. Minden évben 
kicsit fogy a mezőny. A VI. korcsoportosok kevesebben vannak, lányoknál pedig jóval 
kevesebben, ezt támasztják alá az alábbi számok is. Ebből a mezőnyből országos 
meghívási szintet teljesített: fiú V. 16 fő, VI. 7 fő, váltó 3, leány V. 7 fő, VI. 5 fő, váltó 
3. Fiú 26 fő, leány 15 fő, V. 23 fő, VI. 12 fő.   
Az országos diákolimpián a megye versenyzői 5 bajnoki címet szereztek és mellé még 
8 dobogós helyezést. Országos bajnokaink. A mezein V. és VI. korcsoportban is a 
tiszaújvárosi Eötvös Gimnázium leány csapata.  Ügyességi csapatbajnokságon a 
Diósgyőri Gimnázium leány távolugró csapata. Az egyéni bajnokságon Pintér Erik V. 
kcsp. távolugrás a Fráter Gimnáziumból, Bacsa Fanni V. kcsp.  100 m gátfutás 
Diósgyőri Gimnáziumból. Bacsa Fanni 2 bajnoki címet 1 második és 2 harmadik 
helyezést szerzett.   
Ismét fölényes győzelmet aratott a Diósgyőri Gimnázium a leányoknál és a fiúknál is, 
megelőzve az Eötvös, Berzeviczy, illetve a Földes, Herman iskolákat. 
Köszönet a testnevelőknek a felkészítő munkájukért és eredményes évet kívánok 
jövőre is. 
 

Zinger Béla 
szakágvezető 

 
Megyei eredmények:
ÜGYESSÉGI CSAPATBAJNOKSÁG 
V-VI. kcs. 
Miskolc, 2017. szeptember 26. 

fiú 
Magasugrás 
1. Miskolc Zrínyi 157,50 
2. Edelény Szt. János 156,25 
3. Miskolc HOG 150 
Miskolc Földes 150 
 
Távolugrás 

1. Miskolc Diósgyőri 576,50 
2. Miskolc Fráter 555,50 
3. Miskolc HOG 525,50 
 
Súlylökés 
1. Miskolc Diósgyőri 11,87 
2. Miskolc Zrínyi 10,51 
3. Miskolc Szemere 10,20 
 
Diszkoszvetés 
1. Miskolc Diósgyőri 26,20 



2. Edelény Szt. János 23,20 
3. Miskolc Szemere  22,65 
 
Gerelyhajítás 
1. Miskolc Diósgyőri 38,25 
2. Miskolc Kandó 32,40 
3. Miskolc Szemere 32,15 
 
4X1500 m váltófutás 
1. Miskolc Földes 18:46,5 
2. T.újváros Eötvös 19:02,4 
3. Miskolc Diósgyőri 20:30,7 
 
Svédváltó 
1. Miskolc Diósgyőri 2:08,8 
2. Miskolc HOG 2:11,0 
2. Miskolc Szemere 2:12,3 

 
leány 

Magasugrás 
1. Miskolc Diósgyőri 137,50 
2. Miskolc HOG 137,50 
3. Miskolc Fényi 136,25 
 
Távolugrás 
1. Miskolc Diósgyőri 515,25 
2. Miskolc HOG 439,25 
3. Miskolc Avasi 422,75 
 
Súlylökés 
1. Miskolc Diósgyőri 761,75 
2. Miskolc Ferenczi 740,75 
3. Miskolc Fényi 737,00 
 
Diszkoszvetés 
1. Miskolc Diósgyőri 18,58 
2. Miskolc Berzeviczy 16,57 
 
Gerelyhajítás 
1. Miskolc Diósgyőri 22,60 
2. Miskolc Berzeviczy 17,47 
 
4X800 m váltófutás 
1. T.újváros Eötvös 10:24,1 
2. Miskolc Fényi 11:10,8 

3. Miskolc Diósgyőri 11:19,9 
 
Svédváltó 
1. Miskolc Diósgyőri 2:28,4 
2. Miskolc HOG 2:40,2 
2. T.újváros Eötvös 2:42,6 
 
 
MEZEI FUTÁS 
Miskolc, 2018.április 05. 

fiú 
V. kcs. 3500 m 
Egyéni  
1. Farkas Balázs, Miskolc HOG 
2. Detki Pongrác, Miskolc Földes 
3. Varga Dávid, Miskolc Diósgyőri 
 
Csapat 
1. Miskolc Diósgyőri 
2. Miskolc Fráter 
3. Miskolc Földes 
 
VI. kcs. 4000 m 
Egyéni 
1. Lechmann Csongor, T.újváros Eötvös 
2. Iván Levente, Miskolc Waldorf 
3. Berkes Viktor, T.újváros Eötvös 
 
Csapat 
1. T.újváros Eötvös 
2. Miskolc Fényi 
3. Miskolc Diósgyőri 
 

leány 
V. kcs. 2500 m 
Egyéni 
1. Máró Anna, T.újváros Eötvös 
2. Mannheim Melitta, T.újváros Eötvös 
3. Kovács Mirtill, T.újváros Eötvös 
 
Csapat 
1. T.újváros Eötvös 
2. Miskolc HOG 
3. Miskolc Diósgyőri 
 



VI. kcs. 2500 m 
Egyéni 
1. Mátyus Lili, T.újváros Eötvös  
2. Putnóczki Dorka, T.újváros Eötvös 
3. Tamás Bianka, Diósgyőri 
 
Csapat 
1. T.újváros Eötvös 
2. Miskolc Földes 
3. Miskolc Avasi 
 
EGYÉNI BAJNOKSÁG  
Miskolc, 2018. április 23-24. 

fiú 
V. kcs. 
100 m síkfutás 
1. Pintér Erik, Miskolc Fráter 11,1 
2. Kismartoni Balázs, K.barcika Surányi
 11,3 
3. Iván Zsombor, Miskolc Waldorf 11,6 
 
110 m gátfutás 
1. Tigyi József, Miskolc Diósgyőri 15,8 
2. Szolnoki Szabolcs, Miskolc HOG15,9 
3. Kazsimér Vencel, Miskolc Ferenczi
 18,4 
 
200 m síkfutás 
1. Kismartoni Balázs, K.barcika Surányi
 22,9 
2. Török Gergely, Miskolc Avasi 23,7 
3. Szabó Ábel, Miskolc HOG 24,5 
 
400 m síkfutás 
1. Keresztes Kornél, Miskolc Földes54,7 
2. Detki Pongrác, Miskolc Földes 55,6 
3. Pallai Richárd, Miskolc Szemere 56,4 
 
800 m síkfutás 
1. Schein Péter,  Miskolc Földes 2:01,5 
2. Detki Pongrác, Miskolc Földes 2:08,0 
3. Daru Márk, Miskolc Diósgyőri 2:13,8 
 
1500 m síkfutás 
1. Farkas Balázs, Miskolc HOG 4:20,4 

2. Schein Péter,  Miskolc Földes 4:21,1 
3. Varga Dávid, Miskolc Diósgyőri
 4:34,9 
 
3000 m síkfutás 
1. Farkas Balázs, Miskolc HOG 9:36,4 
2. Varga Dávid, Miskolc Diósgyőri
 10:14,3 
3. Gál Vencel, Miskolc Diósgyőri
 10:27,4 
 
Magasugrás 
1. Török Gergely, Miskolc Avasi 1,95 
2. Ignácz Ádám, K.barcika Surányi 1,66 
3. Nagyszegi Balázs K.baricika Szalézi
 1,63 
 
Távolugrás 
1. Iván Zsombor, Miskolc Waldorf 6,33 
2. Pintér Erik, Miskolc Fráter 6,30 
3. Jakab Ádám, K.baricika Szalézi  5,77 
 
Súlylökés 
1. Vallus Máté, Miskolc Diósgyőri 12,07 
2. Mester Soma, Miskolc Diósgyőri
 11,57 
3. Kerekes Szabolcs, Miskolc Kandó
 11,52 
 
Diszkoszvetés 
1. Kerekes Szabolcs, Miskolc Kandó
 33,02 
2. Vallus Máté, Miskolc Diósgyőri 29,03 
3. Kovács Viktor, Miskolc Lévay 28,20 
 
Gerelyhajítás 
1. Rem Soma, Miskolc HOG 42,54 
2. Irlanda Áron, Miskolc Lévay 37,80 
3. Dovák Dániel, Miskolc Lévay 37,50 
 
VI. kcs. 
100 m síkfutás 
1. Dublinszki Iván, Miskolc Kandó 11,2 
2. Szakáczki Botond, Miskolc Zrínyi
 11,5 



3. Regec Bence, K.baricika Szalézi 11,8 
 
110 m gátfutás 
1. Nagy Benjamin, Miskolc HOG 19,4 
2. Lossó Levente, Miskolc Andrássy
 20,4 
3. Borza Balázs, Miskolc Ferenczi 22,2 
 
200 m síkfutás 
1. Dublinszki Iván, Miskolc Kandó 22,9 
2. Szakáczki Botond, Miskolc Zrínyi
 24,0 
3. Matyi Konrád Miskolc Diósgyőri 24,2 
 
400 m síkfutás 
1. Nagy Benjamin, Miskolc HOG 54,0 
2. Bubenkó Áron Miskolc Lévay 54,2 
3. Detki Benedek, Miskolc Földes 54,5 
 
800 m síkfutás 
1. Bubenkó Áron Miskolc Lévay 2:14,3 
2. Nagy Gergő, Miskolc Diósgyőri
 2:17,5 
3. Varga Róbert, Edelény Szt. János
 2:18,8 
 
1500 m síkfutás 
1. Iván Levente, Miskolc Waldorf 4:25,2 
2. Demeter Ambrus, Miskolc Fényi
 4:39,3 
3. Nagy Gergő, Miskolc Diósgyőri
 5:08,5 
 
3000 m síkfutás 
1. Iván Levente, Miskolc Waldorf 9:25,9 
2. Demeter Ambrus, Miskolc Fényi
 10:19,8 
3. Milik Róbert, S.patak Árpád 10:36,4 
 
Magasugrás 
1. Világi Marcell, Miskolc Diósgyőri
 1,85 
2. Tóth Olivér, Miskolc Kandó 1,69 
3. Hajdú Kristóf, Edelény Szt. János1,66 
 

Távolugrás 
1. Dari Levente, Miskolc Fáy 6,04 
2. Világi Marcell, Miskolc Diósgyőri
 6,00 
3. Szakáczki Botond, Miskolc Zrínyi
 5,87 
 
Súlylökés 
1. Balogh Ádám, Miskolc Diósgyőri
 12,40 
2. Tóth Attila, Miskolc Diósgyőri 12,38 
3. Nagy-Győr Péter, Putnok Gomba
 12,00 
 
Diszkoszvetés 
1. Balogh Ádám, Miskolc Diósgyőri
 33,12 
2. Dari Levente, Miskolc Fáy 28,95 
3. Huszár Levente, Miskolc Diósgyőri
 28,87 
 
Gerelyhajítás 
1. Molnár Viktor, Miskolc Szemere
 44,30 
2. Tóth Attila, Miskolc Diósgyőri 39,87 
3. Balogh Ádám, Miskolc Diósgyőri
 37,83 
 
4x100 m váltó 
1. K.barcika Surányi 46,4 
2. Miskolc Kandó 47,8 
3. Miskolc Fényi 48,0 
 
4x400 m váltó 
1. Miskolc Földes 3:40,6 
2. Miskolc Diósgyőri 3:44,7 
3. Miskolc Fényi 3:51,9 
 

leány 
V. kcs. 
100 m síkfutás 
1. Bacsa Fanni, Miskolc Diósgyőri 12,6 
2. Papp Dorina Miskolc Diósgyőri 13,4 
3. Mészáros Liza, T.újváros Brassai 13,5 
 



100 m gátfutás 
1. Bacsa Fanni, Miskolc Diósgyőri 14,5 
2. Papp Dorina Miskolc Diósgyőri 16,2 
3. Harsányi Júlia, Miskolc HOG 17,1 
 
200 m síkfutás 
1. Mészáros Liza, T.újváros Brassai 28,0 
2. Hollósi Dóra, Miskolc Berzeviczy
 30,5 
3. Pataki Jázmin, K.baricika Szalézi 31,3 
 
400 m síkfutás 
1. Kovács Tamara, Miskolc Diósgyőri
 63,6 
2. Majtényi Hanna, Miskolc Diósgyőri
 66,8 
3. Tőzsér Virág, Miskolc Diósgyőri 67,5 
 
800 m síkfutás 
1. Jármi Szófia, Miskolc Fényi 2:34,9 
2. Haraszin Gréta, Miskolc Avasi 2:35,7 
3. Bacsó Zsófia Miskolc Diósgyőri
 2:48,4 
 
1500 m síkfutás 
1. Németh Luca, Miskolc Fényi 5:20,6 
2. Haraszin Gréta, Miskolc Avasi 5:29,8 
3. Szűcs Boglárka, Miskolc Fényi 5:38,8 
 
3000 m síkfutás 
1. Németh Luca, Miskolc Fényi 11:50,6 
2. Szűcs Boglárka, Miskolc Fényi
 12:14,9 
3. Berecz Panna, Miskolc HOG 13:57,2 
 
Magasugrás 
1. Kovács Tamara, Miskolc Diósgyőri
 1,47 
2. Majtényi Hanna, Miskolc Diósgyőri
 1,40 
3. Papp Dorina Miskolc Diósgyőri 1,35 
 
Távolugrás 
1. Bacsa Fanni, Miskolc Diósgyőri 5,68 
2. Szvercsók Barbara, Miskolc 

Diósgyőri 4,98 
3. Papp Dorina Miskolc Diósgyőri 4,93 
 
Súlylökés 
1. Batki Laura, K.baricika Irinyi 10,09 
2. Farkas Éva, Putnok Gomba 9,71 
3. Ocsenás Flóra, Miskolc Diósgyőri
 9,55 
 
Diszkoszvetés 
1. Váradi Cintia, Edelény Szt. János
 22,75 
2. Cselényi Dominika, Miskolc 
Diósgyőri 21,17 
3. Kálvin Emese, Edelény Szt. János
 20,78 
 
Gerelyhajítás 
1. Rácz Boglárka, Miskolc Diósgyőri
 21,28 
2. Ocsenás Flóra, Miskolc Diósgyőri
 20,78 
3. Kiss Nikolett, Miskolc Berzeviczy
 18,95 
 
VI. kcs. 
100 m síkfutás 
1. Zádeczki Luca, Miskolc Diósgyőri
 12,7 
2. Billik Réka, Miskolc Avasi 13,4 
3. Körösi Dorina, K.baricika Szalézi13,6 
 
100 m gátfutás 
 
200 m síkfutás 
1. Zádeczki Luca, Miskolc Diósgyőri
 26,8 
2. Szakács Eszter, K.baricika Szalézi
 29,8 
3. Hajdú Zita, Miskolc Avasi 31,2 
 
400 m síkfutás 
1. Hora Nikolett, K.baricika Irinyi 72,6 
2. Bene Bianka, K.baricika Szalézi 76,8 
3. Lázár Renáta, Miskolc Szentpáli 78,3 



 
800 m síkfutás 
1. Kovács Laura, Edelény Szt. János
 2:48,6 
 
1500 m síkfutás 
1. Hatvani Anna, Miskolc Földes 6:39,5 
2. Kató Gitta, Miskolc Diósgyőri 7:02,5 
3. Skaliczki Kitti, K.baricika Irinyi
 7:23,0 
 
3000 m síkfutás 
1. Szilágyi Eszter, Putnok Gomba
 14:31,8 
2  Zákányi Panna, Ózd Széchenyi
 14:35,0 
3. Juhász Karolina, K.baricika Szalézi
 14:59,2 
 
Magasugrás 
1. Hornyák Stella, Miskolc Avasi 1,44 
2. Szakács Eszter, K.baricika Szalézi
 1,40 
3. Gergely Luca, Miskolc Fényii 1,40 
 
Távolugrás 
1. Zádeczki Luca, Miskolc Diósgyőri
 5,15 
2. Billik Réka, Miskolc Avasi 4,62 
3. Frindt Nikolett, Miskolc Diósgyőri
 4,45 
 
Súlylökés 
1. Hargitai Barbara, Miskolc Lévay
 10,22 
2. Novák Anna, Encs Váci 9,28 
3. Orci Vivien, Miskolc Ferenczi 8,94 
 
Diszkoszvetés 
1. Hargitai Barbara, Miskolc Lévay
 30,82 
2. Frindt Nikolett, Miskolc Diósgyőri
 20.81 
3. Somody Dóra, Miskolc Diósgyőri
 20,78 

 
Gerelyhajítás 
1. Hargitai Barbara, Miskolc Lévay
 28,77 
2. Frindt Nikolett, Miskolc Diósgyőri
 25.23 
3. Somody Dóra, Miskolc Diósgyőri
 21,72 
 
4x100 m váltó 
1. Miskolc Diósgyőri 51,1 
2. Miskolc Fényi 53,9 
3. K.baricika Szalézi 56,9 
 
4x400 m váltó 
1. Miskolc Diósgyőri 4:26,3 
2. K.baricika Szalézi 4:45,6 
3. Miskolc Fényi 4:50,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján  

 
Fiú 

 
Helyezés/Iskola Megyén 

belül 
Országos Összesen 

1. Miskolc Diósgyőri 680 252 932 
2. Miskolc Földes 348 182 530 
3. Miskolc HOG 331 72 403 
4. Miskolc Szemere  294  294 
5. Miskolc Kandó 252 20 272 
6. Miskolc Fráter 122 92 214 
7. T.újváros Eötvös 145 58 203 
8. Miskolc Fényi 171  171 
9. Edelény Szt. János 168  168 
10. K.barcika Surányi 100 54 154 
11. Miskolc Avasi 110 38 148 
12-13. K.barcika Szalézi 142  142 
12-13. Miskolc Zrínyi 142  142 
14. Miskolc Bláthy 121  121 
15. Miskolc Waldorf 78 30 108 
16. K.barcika Irinyi 87  87 
17. Miskolc Lévay 84  84 
18. Szerencs Bocskai 47 30 77 
19. Miskolc Berzeviczy 69  69 
20. Miskolc Andrássy 58  58 
21. Miskolc Szentpáli 49  49 
22. Tokaj Tokaji 47  47 
23. Miskolc Baross 45  45 
24. Miskolc Fáy 34  34 
25. Punok Gomba 32  32 
26. Miskolc Kossuth 31  31 
27. Miskolc Ferenczi  30  30 
28. Miskolc Kós 23  23 
29. Miskolc Fazola 22  22 
30-31.. S.patak Árpád 11  11 
30-31. Szikszó Szt. Márton 11  11 
32. H.keresztúr IV. Béla 6  6 
33. T.újváros Brassai 3  3 
34. Ózd Széchenyi 1  1 

 
 



 
Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján  

 
Leány 

 
Helyezés/Iskola Megyén 

belül 
Országos Összesen 

1. Miskolc Diósgyőri  818 540 1358 
2. T.újváros Eötvös 254 348 602 
3. Miskolc Berzeviczy 365  365 
4. Miskolc Fényi 310  310 
5. Miskolc Földes  276 24 300 
6. Miskolc Avasi 229  229 
7. Miskolc HOG  200 24 224 
8. K.barcika Szalézi  181  181 
9. Miskolc Ferenczi 112  112 
10. Miskolc Lévay  76 18 94 
11. K.barcika Irinyi 88  88 
12. Edelény Szt. János 72  72 
13-14. Miskolc Szemere  34  34 
13-14. Miskolc Szentpáli 34  34 
15. Putnok Gomba  29  29 
16. T.újváros Brassai 19  19 
17. Miskolc Baross 17  17 
18. Miskolc Zrínyi 16  16 
19-20. Miskolc Fráter 11  11 
19-20. Ózd Széchenyi 11  11 
21. Encs Váci 9  9 
22. Szerencs Bocskai 6  6 
23-24. Miskolc Fáy 5  5 
23-24. S.patak Árpád 5  5 
25. Miskolc Kossuth 4  4 
26. Tokaj Tokaji 3  3 
27. K.barcika Surányi 2  2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ASZTALITENISZ 
 
Az Asztalitenisz Megyei Döntőjének Tiszaújváros adott otthont ismét. A versenyzői létszám 
az elmúlt évekhez képest nőtt. „A” és „B” kategóriában rendeztünk megyei Döntőt, ahonnan a 
bajnokok az Országos Döntőbe jutottak és ott képviselhették Megyénket.  
 
 

Fiú megyei döntő: 
 
 
V-VI. KCS „B” kategória 
Egyéni: 
1. Koppány Zoltán, Miskolc-Bláthy 
2. Lescsinszki Áron, Miskolc- HOG 
3. Görögh Marcell, Sárospatak-Református 
3. Tóth Milán, Miskolc- Berzeviczy 
 
V-VI. KCS „A” kategória 
Egyéni: 
1. Gyuricskó Adrián, Tiszaújváros- Brassai 
2. Török Tamás, Sátoraljaújhely-V. István Katolikus 
3. Tasnádi-Tóth Péter, Miskolc-Berzeviczy 
 
 
 

Leány megyei döntő: 
 
 
V-VI. KCS „B” kategória 
Egyéni: 
1. Váradi Noémi, Ózd-József A. 
2. Stefán Cintia, Kazincbarcika-Surányi 
3. Szeszák Lili, Miskolc-Bláthy 
3. Zámbó Judit, Miskolc-Avasi 
 
V-VI. KCS „A” kategória 
Egyéni: 
1. Menkő Veronika, Miskolc-Fráter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Fiú 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.      Miskolc – Bláthy 12 8 20 
2.      T.újváros-Brassai 11 6 17 
3.      Miskolc-Berzeviczy 15 - 15 
4.      Miskolc – HOG 9 - 9 
4.      Sújhely- V. István 9 - 9 
4.      Miskolc – Földes 9 - 9 
7.      S.patak- Református 8 - 8 
8.      Miskolc – Lévay 5 - 5 
8.      Edelény- Szent János 5 - 5 
10.    Miskolc – Szentpáli 2 - 2 

 
 
 

 
 

Leány 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.    Miskolc-Avasi 12 - 12 
2.    Ózd-JAG 11 - 11 
2.    Miskolc-Fráter 11 - 11 
4.    K.barcika-Surányi 9 - 9 
5.    Miskolc – Bláthy 8 - 8 
6.    Miskolc – Lévay 6 - 6 
7.    Miskolc-Berzeviczy 5 - 5 
8.    Miskolc – Földes 4 - 4 
9.    Miskolc- Ferenczi 1 - 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DUATLON 
 
A Duatlon sportág visszatérő versenyszámként került újra megrendezésre felmenő rendszerű 
lebonyolításban. Szikszón, nagyszerű környezetben és segítőkész vendéglátóknak 
köszönhetően, jó hangulatú versenyt rendezhettünk, ahonnan a legjobbak az országos döntőbe 
jutottak. Az Országos Döntőben kiemelendő az V. korcsoportos Földes Ferenc Gimnázium 
fiai, akik csapatban az 1. míg egyéniben az 1.-2. helyezést szerezték meg. Ugyanebben a 
korcsoportban a Szikszói Szent Márton Katolikus Gimnázium 3. lett csapatban. VI. kcs 
fiúknál a Miskolci Bláthy Ottó Szakgimnázium szintén bronzérmet szerzett csapatban. 
 
 

Fiú megyei döntő: 
 
 
V. KCS 
Csapat:     Egyéni: 
1. Miskolc-Földes     1. Detki Pongrác, Miskolc-Földes 
2.Szikszó- Szent Márton   2. Schein Péter, Miskolc-Földes 
3.Miskolc- Bláthy    3. Keresztes Kornél Gábor, Miskolc-Földes 
 
VI. KCS 
Csapat:     Egyéni: 
1. Miskolc- Bláthy    1. Kató Attila, Miskolc-Bláthy 
2.Miskolc-Herman    2. Lengyel Bálint, Miskolc-Bláthy 
3.Miskolc- Földes    3. Csengeri Bence, Miskolc-Bláthy 
 
 
 

Leány megyei döntő: 
 
 
V. KCS 
Csapat:     Egyéni: 
1. Miskolc-Földes     1. Bendicskó Laura, Miskolc-Földes 
      2. Veréb Vanda, Miskolc-Földes 
      3. Kocsis Elizabet, Miskolc-Földes 
 
VI. KCS 
Csapat:     Egyéni: 
1. Miskolc-Földes     1. Kovács Zsófia, Miskolc-Földes 
      2. Rákosi Zsófia, Miskolc-Földes 
      3. Kiss Luca, Miskolc-Földes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Fiú 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.      Miskolc – Földes 109 370 479 
2.      Miskolc – Bláthy 109 148 257 
3.      Szikszó- Szent Márton 49 130 179 
4.      Miskolc – HOG 48 - 48 
5.      Miskolc – Zrínyi 6 - 6 
6.      Miskolc – Szentpáli 1 - 1 
6.      Kazincbarcika – Surányi 1 - 1 

 
 
 

 
 

Leány 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.    Miskolc – Földes 140 98 238 
2.    Miskolc- Szentpáli 5 6 11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



KÉZILABDA – FIÚ 
 
Az iskolák anyagi lehetőségeinek szűkülése miatt, kevesebb iskola versenyeztette diákjait a különböző 
korcsoportokban, amit még negatívabban befolyásolt, hogy az V.- VI korcsoport továbbra is 
összevonva került megrendezésre. 
Ezért örömteli, hogy az idén sikerült az V. korcsoport mérkőzéseit is megrendezni megyei szinten, öt 
csapat részvételével 
Minden mérkőzést teremben játszottak, így az időjárás nem befolyásolta a mérkőzések 
végeredményét, köszönet a teremmel rendelkező iskolák tanárainak, a ”rugalmasságukért”! 
Legjobb eredményt B” kategóriás országos döntőn a Miskolc Herman O. Gimnázium csapata érte el 
második helyet megszerezve, Szilágyi Attila testnevelő vezetésével. 

 
 

Béres Csaba 
      fiú szakágvezető 

 
Megyei eredmények 

 
V-VI. korcsoport. 

 
Megyei elődöntő  
„A” Csoport /M. kövesd, 2017. október 17./  

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. M.kövesd - Szt. László  2  2       0  0         74 - 46     4      I. 
2. Miskolc - Herman       2  1       0  1         60 - 45     2      II. 
3. Miskolc Fráter       2  0       0  2         39 - 82     0           III. 
 
„B” Csoport /Kazincbarcika Don Bosco Sportközpont/ 2017.10.17. 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. K.barcika - Szalézi       2  2       0  0         65 - 17     4      I.  
2. Miskolc - Diósgyőri       2  1       0  1         42-17     2      II. 
3. .Szent János Edelény    2               0                0                2          8- 72        0        III. 
 
„C” Csoport /Ózd 2017.10.18../ 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. Ózd Széchenyi       1  1       0  0         47-32     2      I.  
2. Sárospatak ÁVG.       1  0       0  1         32-47      0           II. 
3. Miskolc Lévay       0  0       0  2         0- 20     0      III. 
 
 
 
Megyei középdöntő  
„A” Csoport /Mezőkövesd 2017.10.26./  

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. Ózd Széchenyi              2  2       0  0         63-46     4      I. 
2. Mezőkövesd Szent L       2  1       0  1         52-53     2      II. 
3. Miskolc Diósgyőri       2  0       0  2         37-53      0           III. 
 
Megyei középdöntő  
„B” Csoport / S.patak 2017.10.26./  

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. K.barcika Szalézi           2  1       0  1         54-45     2      I. 
2. S.patak ÁVG..       2  1       0  1         46 - 49     2      II. 
3. Miskolc Herman       2  1       0  1         51 - 57      2           III. 
 
 



 
KERESZTJÁTÉKOS DÖNTŐ  /Ózd 2017. november 13./ 
 
Elődöntő: Ózd - Széchenyi – Sárospatak ÁVG.  37-22 (19 – 9) 
Elődöntő: M.kövesd Szt. László – K.barcika - Szalézi 32-28 (16-12)     
3. helyért: K.barcika Szalézi – Sárospatak ÁVG.  26-22  (11-10)  
1. helyért M.kövesd - Szt. László – Ózd - Széchenyi 34-39 (18-19) 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. Ózd – Széchenyi   Testnevelő: Ivády Csaba 
2. M.kövesd – Szt. László  Testnevelő: Panyi Lóránd 
3. K.barcika Szalézi              Testnevelő: Móth Éva 
4. Sárospatak ÁVG.                     Testnevelő: Papp József  
 
 

B” kategóriás V-VI. kcs. – 
 
 MEGYEI ELŐDÖNTŐ 
„A” Csoport /Miskolc.Avasi Gimnázium, 2018. február 15../ 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. S.patak - ÁVG       3  3       0  0           49-29      6       I.  
2. Miskolc- Földes        3  2       0  1           46-35      4           II. 
3. Edelény- Szent J.        3  1       0  3           32-38      2          III. 
4. Miskolc - Avasi            3  0       0  3  28-48     0      IV. 
 
„B” Csoport /Miskolc,Herman  2018. február 15../ 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. Miskolc - Herman        2  2       0  0 51-23     4      I.  
2. Miskolc Fényi       2  1       0  1 33-37     2      II. 
3. Miskolc - Bláthy         2  0       0  2 12-36      0           III. 
 
KERESZTJÁTÉKOS DÖNTŐ  /Miskolc Herman, 2018. február 28./ 
Elődöntő: Miskolc Földes  – Miskolc - HOG  15– 21  (3 – 13) 
Elődöntő: Miskolc Fényi – S.patak - ÁVG   11 – 7  (4 – 2)     
3. helyért: S.patak - ÁVG –Miskolc Földes  22 - 23   (8 – 7)  
1. helyért Miskolc - HOG – Miskolc Fényi  19 – 5   (10 – 3) 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. Miskolc – HOG  Testnevelő: Szilágyi Attila 
2. Miskolc Fényi  Testnevelő: Lövei Ferenc 
3. Miskolc- Földes   Testnevelő: Dióssi Erika 
4. S.patak ÁVG   Testnevelő: Papp József 
 

V. korcsoport megyei bajnokság: 
 
Nevezett csapatok: 
 
1. Szalézi Szent Ferenc Gimn. Kazincbarcika 
2. Edelény Szent János 
3. Herman Ottó Gimn. Miskolc                   
4. Árpád Vezér Gimn. Sárospatak 
5.Miskolc Fényi 
 
„A” Csoport /Kazincbarcika Don Bosco Sportközpont/ 2018.05.22./. 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. S.patak ÁVG        2  2       0  0         64 - 41     4      I.  
2. K.barcika Szalézi          2  1       0  1         57- 40     2      II. 



3. .Szent János Edelény       2               0                0                2        24-64          0           III. 
 
„B” csoport:Miskolc Herman O. Gimn.: 2018.05.22  
 
Miskolc Herman – Miskolc Fényi 36-17 (15-7) 
 
 
Megyei döntő  
 / Kazincbarcika Don Bosco Sportközpont 2018.05.28/ 
. 

Mérkőzés   Győzelem   Döntetlen   Vereség   Gólarány   Pont   Helyezés 
1. S.patak ÁVG                 2  1       0  1   61- 52     4      I. 
2. Miskolc Herman..       2  1       0  1         47-54     2      II. 
3. K.barcika Szalézi       2  1       0  1  42-44      0       III. 
 
 
 
Végeredmény: 
 
1. Árpád Vezér Gimn. Sárospatak    Testnevelő: Papp József 
2. Herman Ottó Gimn. Miskolc    Testnevelő: Szilágyi Attila 
3. Szalézi Szent Ferenc Gimn. Kazincbarcika  Testnevelő: Móth Éva 
 
 

Országos eredmények: 
 
B” kategóriás országos döntő. 
 
2. helyezett: Miskolc Herman O. Gimn. 
 
VI. korcsoport országos elődöntő: 
 
2. Ózd Széchenyi 
 
Standkézilabda országos: 
 
8. helyezett: Miskolc Herman O. Gimn. A” csapata=+80 pont 
9. helyezett: Sárospatak ÁVG. =+60 pont 
12. helyezett: Ózd Széchenyi =+60 pont 
16. helyezett:  Miskolc Herman B” csapata 
18. helyezett: Miskolc Avasi=+60 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján  
 

Fiú 
 

Helyezés/Iskola Megyén 
belül 

Országos Összesen 

1. Miskolc HOG 332 470 802 
2. Ózd Széchenyi 175 160 335 
3. S.patak Árpád Vezér 325 - 325 
4. Edelény Szt. János 207 - 207 
5. K.barcika Szalézi 199 - 199 
6. Miskolc Fényi   184 - 184 
7. M.kövesd Szent László 160 - 160 
8. Miskolc Földes 135 - 135 
9. Miskolc Diósgyőri 105 - 105 
10. Miskolc Bláthy 90 - 90 
11. Miskolc Avasi 75 - 75 
12. Miskolc Fráter 70 - 70 
13. Miskolc Lévay -40 - -40 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
KÉZILABDA – LEÁNY 

 
 
A 2017/ 18-as tanévben a csapatok létszáma nem emelkedett, de nem is csökkent. 8 csapat 
állandósult, a régebbi csapatok már nem is neveznek. A mérkőzéseket torna jelleggel 
bonyolítottuk le. Köszönet azoknak az iskoláknak, akik vállalták a lebonyolításokat AVASI, 
ÁVG, HERMAN, ÓZD. A jövő tanévben jó lenne, legalább a B kategóriát bajnokság 
formájában lebonyolítani. 
 
V-VI. korcsoport A kategória: 
A csoport  
Helyszín: Sárospatak, 2017. 10. 19. 
 
Miskolc Ferenczi Miskolc Avasi 23-16 
Miskolc Herman Sárospataki ÁVG 15-13 
Miskolc Herman Miskolc Avasi 11-12 
Sárospataki ÁVG Miskolc Ferenczi 19-13 
Miskolc Avasi Sárospataki ÁVG 16-20 
Miskolc Ferenczi Miskolc Hermann 19-17 
 
VÉGEREDMÉNY 
 
1. ÁVG SÁROSPATAK  6 PONT 
2. FERENCZI                   4 PONT 
3. AVASI                          2 PONT 
4. HERMAN                     0 PONT 
 
B csoport 10. 
Helyszín: Ózd, 2017.  
 
Szikszi Ózd K.barcika Szalézi 22-3 
K.barcika Szalézi Miskolc Fáy 5-21 
Miskolc Fáy Ózd Széchenyi 22-18 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. FÁY                                                4 PONT 
2.SZIKSZI ÓZD                                 2 PONT 
3. SZALÉZI KAZINCBARCIKA      0 PONT 
 
MEGYEI DÖNTŐ A kategória V-VI korcsoport / keresztjáték/ 
Helyszín: Miskolc, 2017. 11.07. 
 
Miskolc Fáy Miskolc Ferenczi 35-28 
Sárospataki ÁVG Ózd Széchenyi 27-32 
3-4. helyért 
Miskolc Ferenczi Sárospataki ÁVG 30-19 
1-2. helyért 
Miskolc Fáy Ózd Széchenyi 29-31 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. Ózd Széchenyi 



2. Miskolc Fáy 
3. Miskolc Ferenczi 
4. Sárospataki ÁVG 
 
ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
Helyszín: Ózd, 2017. 12. 20.  
  
Szikszi Ózd Mátészalka 14-41 
Debrecen  Eger 41-19 
Eger Szikszi Ózd 24-19 
Mátészalka Debrecen 17-32 
 
ORSZÁGOS SELEJTEZŐ: 
KÖLCSEY NYÍREGYHÁZA  -  MISKOLC FÁY   39 -17 
KÖLCSEY NYÍREGYHÁZA – MISKOLC FÁY    31 -19 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. KÖLCSEY NYÍREGYHÁZA 
2. MISKOLC FÁY 
 
B kategória V-VI  leány  
 
A csoport 
Földes Miskolc Árpád Vezér Gimn 4-10 
Árpád Vezér Gimn.  Herman Ottó Gimn.  9-4 
Herman Ottó Gimn. Földes Miskolc 7-2 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. ÁVG SÁROSPATAK  4 PONT 
2. HERMAN   2 PONT 
3. FÖLDES    0 PONT 
 
B  csoport 
 
Helyszín: Avasi Gimnázium 2018. 02. 22. 
Fáy  Ferenczi   8-0 
Szalézi   Fáy    8-9 
Ferenczi Szalézi    2-20 
Fáy  Avasi    12-2 
Avasi  Ferenczi      10-4 
Szalézi  Avasi    10-4 
 
VÉGEREDMÉNY 
1. FÁY  
2. SZALÉZI 
3. AVASI 
4. FERENCZI 
  

 
MEGYEI DÖNTŐ 
 
Helyszín Herman Gimnázium, 2018.03.07. / keresztjáték/ 
 
Herman-Fáy 9-10 



ÁVG-Szalézi 24-10 
 
3-4. helyért 
Szalézi-Herman 18-19 
 
1-2. helyért 
Fáy-ÁVG 6-18 
 
VÉGERERDMÉNY 
 
1. ÁVG SÁROSPATAK 
2. FÁY  
3. HERMAN  
4. SZALÉZI KAZINCBARCIKA 
 
ORSZÁGOS DÖNTŐBE KERÜLT ÁVG SÁROSPATAK 5. HELYEZÉST ÉRT EL. 
                                                           FÁY MISKOLC 12. HELYEZÉST ÉRT EL. 
 

Standkézilabda országos: 
.  11. helyezett: Miskolc Herman O. Gimn. =+60 pont 

15. helyezett: Avasi Gimnázium =+60 pont 
 

 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Leány 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.    Spatak – ÁVG 315 350 665 
2.    Miskolc – Fáy 305 330 635 
3.    Ózd- Széchenyi 160 120 280 
4.    Miskolc – Ferenczi 180 - 180 
5.    Miskolc- Herman 175 - 175 
6.    K.barcika – Szalézi 160 - 160 
7.    Miskolc -Avasi 100 - 50 
8.    Miskolc – Földes 45 - 45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   



KISPÁLYÁS FLOORBALL 
 
A kispályás floorball bajnokság az egyik legnépszerűbb labdajátékká vált megyénkben. Az 
idei tanévben 14 iskola fiú csapata és 8 iskola lány csapat versengett a két korcsoportban az 
országos elődöntőbe jutásért.  
Az Országos Döntőben 4 csapat képviselte megyénket: az V. korcsoportos fiúknál a Miskolci 
Herman Ottó Gimnázium (Testnevelő: Bobcsák Krisztina) 2. helyezést ért el, míg a Földes 
Ferenc Gimnázium, Miskolc (Testnevelő: Letek László) 5. helyen végzett. VI. korcsoportos 
fiúknál A Miskolci Herman Ottó Gimnázium (Testnevelő: Bobcsák Krisztina) a bronzérmet 
hozta el éppen megelőzve a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc (Testnevelő: Molnár 
Attila) csapatát, akik a 4. helyen végeztek. 
 
 

Fiú megyei döntő: 
 
 
V. kcs.         VI. kcs.  
            
1 .Földes        1. Herman   
2. Herman        2. Fényi 
3. Bláthy        3. Bláthy „A” 
4. Fáy         4. Avasi Mc 
5. Fráter        4. Diósgyőri Gimn. 
5. Berzeviczy        4. Fráter 
 
 
 

Leány megyei döntő: 
 
 
V. kcs.         VI. kcs. 
        
1.Irinyi Kazincbarcika      1. Diósgyőri Gimn. 
 
2.Földes „A”        2. Irinyi Kazincbarcika 
 
3.Földes „B”        3. Szalézi Kazincbarcika 
 
4.Berzeviczy        4.Miskolc Herman „A” 
 

       5. Miskolc Herman „B” 
 

         5. Szentpáli 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Fiú 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.      Miskolc – HOG 82 384 466 
2.      Miskolc – Fényi 37 176 213 
3.      Miskolc – Földes 62 144 206 
4.      Miskolc – Bláthy 66 - 66 
5.      Miskolc – Fráter 54 - 54 
6.      Miskolc – Diósgyőri 46 - 46 
7.      Miskolc – Szentpáli 37 - 37 
8.      Miskolc – Fáy 29 - 29 
8.      Miskolc – Avasi 29 - 29 
10.    Miskolc – Berzeviczy 25 - 25 
11.     Kazincbarcika – Surányi 17 - 17 
12.    Miskolc – Lévay 5 - 5 
12.    Kazincbarcika – Irinyi 5 - 5 
12.    Kazincbarcika – Szalézi 5 - 5 

 
 
 

 
 

Leány 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.    Kazincbarcika – Irinyi 82 112 194 
2.    Miskolc – Diósgyőri 45 40 85 
3.    Miskolc – Földes 42 40 82 
4.    Miskolc – Berzeviczy 46 - 46 
5.    Kazincbarcika - Szalézi 33 - 33 
6.    Miskolc – HOG 29 - 29 
7.    Miskolc – Szentpáli 25 - 25 
8.    Miskolc – Avasi 17 - 17 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  



KOSÁRLABDA 
 
Ebben a tanévben is hagyományainknak megfelelően minden korcsoportban bajnoki 
rendszerben rendeztük meg mérkőzéseinket. A résztvevők száma ebben a tanévben csökkent. 
A megyei döntőket a tavalyihoz hasonlóan rendeztük, az alapszakasz eredményei alapján.  
 
Az V-VI. korcsoport Országos Döntőjében, a Miskolci Herman Ottó Gimnázium leány 
csapata (Edző: Varga Dénes) a 7. helyet szerezte meg. Az amatőr országos döntőben a 
Miskolci Herman Ottó Gimnázium fiú csapata (Edző: Varga Dénes) a 9. helyet szerezte meg. 
A lányoknál a Földes Ferenc Gimnázium Miskolc csapata (Edző: Letek László) 8., míg az 
Árpád Vezér Gimnázium Sárospatak csapata (Edző: Géczi Tamás) 14. helyezést ért el. 
Gratulálunk az eredményekhez.  
 
A résztvevő csapatok száma: 
V-VI. kcs. leány 6 V-VI. kcs. fiú 7 
Amatőr leány 7 Amatőr fiú 6 
 
Letek László szakágvezető 
 
 
Megyei eredmények: 
Leány V-VI. korcsoport: 
 

A 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Herman 

2 2 0 117-36 I.  

2. 
Miskolc 
Földes  

2 1 1 97-91 II.  

3. 
T.újváros 
Eötvös 

2 0 2 37-124 III. 

 
 

B 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Diósgyőri 

2 2 0 146-84 I.  

2. 
Miskolc 
Fáy 

2 1 1 101-120 II.  

3. 
Miskolc 
Fényi 

2 0 2 59-102 III. 

 
 
 
 
 



Keresztjátékos döntő: 
 

Elődöntő: Miskolc Herman – Miskolc Fáy 64 – 
24 

Elődöntő: Miskolc Diósgyőri – Miskolc Földes 74 – 
33 

3. 
helyért: Miskolc Fáy – Miskolc Földes 56 – 

70 
1. 
helyért: Miskolc Herman – Miskolc Diósgyőri 78 – 

73 
 
Leány V-VI. korcsoport végeredménye: 

1. Miskolc Herman Testnevelő: Varga Dénes 
2. Miskolc Diósgyőri Testnevelő: Petre Márton 
3. Miskolc Földes Testnevelő: Letek László 
4. Miskolc Fáy Testnevelő: Sörlei Tamásné  

 
 
 
Leány amatőr bajnokság: 
Csoportkör: 
 

A 
csoport  

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Földes 

6 5 1 331-157 I.  

2. S.patak 
Árpád 

6 4 2 253-207 II.  

3. 
Miskolc 
Diósgyőri 

6 3 3 254-213 III. 

4. 
Miskolc 
Avasi 

6 0 6 57-318 IV. 

      
      
B 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Fényi 

4 3 1 187-122 I.  

2. 
Miskolc 
Fáy 

4 3 1 187-155 II. 

3. 
Miskolc 
Herman 

4 0 4 91-188 III. 

 
 
 



Megyei elődöntő: 
 

Elődöntő Miskolc Herman ─ S.patak Árpád 33 – 54 
  S.patak Árpád ─ Miskolc Herman 50 – 34 

Elődöntő Miskolc Fáy ─ Miskolc Diósgyőri 57 – 17 
 Miskolc Diósgyőri ─ Miskolc Fáy 30 – 37 

 
 
 
Keresztjátékos döntő: 
 

Elődöntő Miskolc Földes ─ Miskolc Fáy 46 – 25 
Elődöntő Miskolc Fényi ─ S.patak Árpád 47 –48 h.u. 
3. 
helyért 

Miskolc Fáy ─ Miskolc Fényi 46 – 20 
1. 
helyért 

Miskolc Földes ─ S.patak Árpád 46 – 5 
 
 
Leány amatőr bajnokság végeredménye: 

1. Miskolc Földes Testnevelő: Letek László 
2. S.patak Árpád  Testnevelő: Géczi Tamás  
3. Miskolc Fáy Testnevelő: Sörlei Tamásné  
4. Miskolc Fényi Testnevelő: Stefánné Hegedűs Zsuzsa 

 
 
 
 
Fiú V-VI. korcsoport 
Csoportkör: 
 
 

A 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
T.újváros 
Eötvös 

2 2 0 165-101 I.  

2. 
Miskolc 
Diósgyőri 

2 1 1 129-112 II.  

3. 
Miskolc 
Herman 

2 0 2 55-136 III. 

 
 

B 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Szerencs 
Bocskai 

3 3 0 233-140 I.  

2. 
Miskolc 
Fényi 

3 2 1 200-177 II.  



3. 
Miskolc 
Avasi 

3 1 2 171-206 III. 

4. 
Miskolc 
Földes 

3 0 3 91-172 IV. 

 
 
Keresztjátékos döntő: 
 

Elődöntő: T.újváros Eötvös – Miskolc Fényi 58 – 
16 

Elődöntő: Szerencs Bocskai – Miskolc Diósgyőri 68 – 
63 

3. 
helyért: Miskolc Fényi – Miskolc Diósgyőri 27 – 

67 
1. 
helyért: T.újváros Eötvös – Szerencs Bocskai 74 – 

49 
 
 
Fiú V-VI. korcsoport végeredménye: 

1. T.újváros Eötvös Testnevelő Szendrey Zsombor 
2. Szerencs Bocskai Testnevelő: Endrész Tamás 
3. Miskolc Diósgyőri Testnevelő:Lantosné Hegyesi Edit 
4.  Miskolc Fényi  Testnevelő: Gulyás László  

 
 
 
Fiú amatőr bajnokság: 
Csoportkör: 
 

A 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Diósgyőri 

4 4 0 233-106 I.  

2. S.patak 
Árpád 

4 2 2 183-182 II.  

3. 
Miskolc 
Andrássy 

4 0 4 70-198 III. 

 
B 
csoport 

Mérkőzés Győzelem Vereség Kosárarány Helyezés 

1. 
Miskolc 
Herman 

4 4 0 231-91 I.  

2. 
Miskolc 
Földes 

4 2 2 171-133 II. 



3. 
Miskolc 
Kandó 

4 0 4 28-206 III. 

 
 
Megyei elődöntő: 
 

Elődöntő Miskolc Kandó ─ S.patak Árpád 10 – 51 
  S.patak Árpád ─ Miskolc Kandó 64 – 23 

Elődöntő Miskolc Földes ─ Miskolc Andrássy 20 – 0 
 Miskolc Andrássy ─ Miskolc Földes 9 – 49 

 
 
 
 
Keresztjátékos döntő: 
 

Elődöntő Miskolc Diósgyőri ─ Miskolc Földes 60 – 65 
Elődöntő Miskolc Herman ─ S.patak Árpád 67 – 27 
3. 
helyért 

Miskolc Diósgyőri ─ S.patak Árpád 75 – 54  
1. 
helyért 

Miskolc Földes ─ Miskolc Herman 39 – 57  
 
 
Fiú amatőr bajnokság végeredménye: 

1. Miskolc Herman Testnevelő: Varga Dénes 
2. Miskolc Földes Testnevelő: Murinkó István 
3. Miskolc Diósgyőri Testnevelő:Lantosné Hegyesi Edit 
4. S.patak Árpád Testnevelő: Géczi Tamás 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján  
 
Fiú 
 

Helyezés/Iskola Megyén 
belül 

Országos Összesen 

1. Miskolc HOG 270 240 510 
2. T.újváros Eötvös  170 160 330 
3. Miskolc Diósgyőri 280 - 280 
4. Miskolc Földes 235 - 235 
5. Szerencs Bocskai  155 - 155 
6. S.patak Árpád Vezér 140 - 140 
7. Miskolc Fényi 125 - 125 
8. Miskolc Kandó 110 - 110 
9. Miskolc Andrássy 105 - 105 
10. Miskolc Avasi 95 - 95 

 
 
 
Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján  
 
Leány 
 

Helyezés/Iskola Megyén 
belül 

Országos Összesen 

1.Miskolc Földes 320 290 610 
2. Miskolc HOG 280 320 600 
3. Miskolc Diósgyőri 270 160 430 
4. S.patak Árpád Vezér  170 240 410 
5. Miskolc Fáy 270 - 270 
6. Miskolc Fényi 230 - 230 
7-8. Miskolc Avasi 90 - 90 
7-8. T.újváros Eötvös 90 - 90 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  LABDARÚGÁS  
 
Az elmúlt évekhez viszonyítva semmit sem vesztett népszerűségéből a labdarúgás megyénk 
 Iskoláiban, bár csökkent a résztvevő csapatok száma ez az utazási nehézségeknek tudható be.  
Az amatőr kispályás labdarúgás egyre kedveltebb és színvonalasabb és évről évre több leány kezd el 
focizni. 
 
 
 

 
 

Megyei eredmények 
 
 
 

Teremlabdarúgás /Futsal/ 
 
V-VI. kcs. 
 
CSOPORTKÖR VÉGEREDMÉNYEI 
„A”csoport 
 
1, Földes Ferenc Gimnázium 
2, Fáy András Görög katolikus Közgazdasági Szakgimnázium 
3, Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Pedagógiai Szakgimnázium 
4, Miskolci SZC Szemere Bertalan Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 
 
„B” Csoport 
 
1, Miskolci Magister Gimnázium 
2, Mentor Baptista Gimnázium és Szakképző Iskola 
3, Miskolci Zrínyi Ilona Gimnázium 
 
„C”Csoport 
 
1, Miskolci Herman Ottó Gimnázium 
2, Miskolci SZC Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 
3, Fráter György Katolikus Gimnázium és Kollégium 
4, Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégium 
 
„D” Csoport 
 
1, Miskolci SZC Berzeviczy Gergely Szakgimnáziuma 
2, Miskolci SZC Andrássy Gyula Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 
3, Miskolci SZC Fazola Henrik Szakképző Iskolája 
 
„E” Csoport  
  
1, Diósgyőri Gimnázium 
2, Miskolci SZC Bláthy Ottó Villamos ipari Szakgimnáziuma 
3, Avasi Gimnázium 
 
 
 
 



MISKOLC VÁROSI DÖNTŐ 
 

2017. december 7. csütörtök 8.00 óra – Miskolc Egyetem Sportcsarnok 
 
 
   
„A” Csoport 
 
Miskolc – Diósgyőri Gimn. – Miskolc – Berzeviczy 5:0 
   
1,  Diósgyőri Gimn.      
2, Miskolc – Berzeviczy 
 
  
„B” Csoport 
 
Miskolc – Magister.-Miskolc- Herman   5:2  
 Miskolc- Herman –Miskolc-Földes          3:3(Büntetőkkel Földes) 
Miskolc -Magister  – Miskolc- Földes        4:2                                                                                               
 
                                                                Pont                              Gólarány 
 
1. Miskolc – Magister Gimn.     6p               9:4 
2. Miskolc- Földes          Gimn.               2 p                                  5:9 
3. Miskolc-Herman          Gimn.              1p                                   5:8            
 
 
3—4 helyért   
 
. Miskolc – Földes-- Miskolc- Berzeviczy   4:3 
 
1—2 helyért 
 
Miskolc – Diósgyőri Gimn -- Miskolc – Magister  2:1                                    
 
 
MISKOLC VÁROS 
 

Végeredmény  Testnevelő 

1.Miskolc – Diósgyőri    Borbély Péter 

 2.   Miskolc-   Magister György Gábor 

 3.  Miskolc – Földes                                                  Túróczi Attila 
 

4.  Miskolc – Berzeviczy                                                  Sárréti Géza 

5.. Miskolc – Herman Szobonya Péter 

 
 
 
 
 
ECSI CSOPORT   
ENCS Városi Sportcsarnok      



1, Encsi Váci Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 
2, Ózdi SZC Surányi Endre Szakképző Iskolája és Kollégiuma 
3, Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon 
4, Szalézi Szent Ferenc Gimnázium 

 
   
Sátoraljaújhelyi csoport 
1, Szerencsi SzC Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 
2, Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Diákotthona 
3, Szerencsi SZC Sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 
 
 
ÓZDI CSOPORT      
Ózd Városi Sportcsarnok  
1, Ózdi József Attila Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium    
2, Ózdi SZC Gábor Áron Szakképző Iskolája  
3, Széchenyi István Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium 
 
 
     
 

FUTSAL DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐ V-VI. KORCSOPORT 
Miskolc, 2017. december 14. csütörtök 

 

Résztvevő csapatok:  
1, Miskolc Diósgyőri Gimnázium 
2, Miskolc Magister Gimnázium 
3, Miskolc Földes Ferenc Gimnázium 
4, Encsi Váci Mihály Gimnázium 
5. Ózdi József Attila Gimnázium 
6, Sátoraljaújhely Kossuth 

 

Sorsolási rend: 

 
Lebonyolítási rend 
A csoport 
 1. 2. 3. P G H 

1,Miskolc Diósgyőri 
Gimnázium 

 0:0 B 2:1 4:2 4 4:2 1 

2,Miskolc Földes Ferenc 0:0 B 1:2  5:0 4 5:0 2 

3,Sátoraljaújhely Kossuth 
 

2:4 0:5  0 2:9 3 

 
B csoport 
 1. 2. 3. P G H 

1,Miskolc Magister  8:0 7:0 6 15.0 1 

2,Encsi Váci Mihály 0:8  4:2 3 4:10 2 

3,Ózdi József Attila 0.7 2:4  0 2:11 3 

 
 



Döntő 
 

A csoport 1- B csoport 2 Miskolc Diósgyőri Gimnázium- Encsi Váci Mihály Gimnázium 7:2 

1200 óra   

B csoport 1- A csoport 2 Miskolc Magister Gimnázium-Miskolc Földes Ferenc Gimnázium 4:1 

1230 óra  

 

 

13.00 

A1, B2 mérkőzés –B1, A2 mérkőzés vesztes csapatai 

3-4. helyért: Encsi Váci Mihály Gimnázium -Miskolc Földes Ferenc Gimnázium 4:5 

 

1-2. helyért: 

13.30 

A1, B2 mérkőzés –B1, A2 mérkőzés győztes csapatai 

Miskolc Diósgyőri Gimnázium- Miskolc Magister Gimnázium 2:0 

Eredményhirdetés: A döntő után! 

Miskolc, 2017.december 7. 
 
 

 

 

Végeredmény  Testnevelő 

1. Miskolc Diósgyőri Gimnázium Borbély Péter 

2. Miskolc Magister Gimnázium György Gábor 

3. Miskolc Földes Ferenc Gimnázium Túróczi Attila 

4. Encsi Váci Mihály Gimnázium Kuszkó Sándor 

5. Sátoraljaújhely Kossuth Török Endre 

6. Ózdi József Attila Gimnázium Halász Roland 

 
 
Labdarúgás leány kispályás megyei bajnokság 
                                                Miskolc 2018. április17. Kedd 
DVTK pályák 
 
Végeredmények: 
A csoport 
1. Miskolci SZC Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakgimnáziuma   6p 
2. Miskolci SZC Baross Gábor Szakgimnáziuma  6p 
3. Miskolci SZC Berzeviczy Gergely Szakgimnáziuma   6p 



4. Miskolci SZC Fazola Henrik Építőipari és Művészeti Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája  0p 
 
 
B csoport 
 
1. Miskolci SZC Szemere Bertalan Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma   7p 
2. Avasi Gimnázium          4p    
3. Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon 3p 
4. Mentor Baptista Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola  1p 
 
 
C. csoport 
 
1Fáy András Görög katolikus Közgazdasági Szakgimnázium  6p 
2. Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Pedagógiai         3p 
Szakgimnázium 
3. Földes Ferenc Gimnázium  0p                                                                                                                        
 
 
 
Megyei elődöntő: 
1. Irinyi János Református Oktatási Központ - Óvoda, Általános Iskola, Szakgimnázium, 
Szakközépiskola és Diákotthon                                                                                               9p 
2. Ózdi SZC Surányi Endre Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma                3p 
3. Encsi Váci Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium                                         2p 
 4. Szent János Görög katolikus Gimnázium és Szakgimnázium Edelény                             1p 
 
 

LABDARÚGÁS KISPÁLYÁS DIÁKOLIMPIA LEÁNY 
MEGYEI DÖNTŐ LEBONYOLÍTÁSI REND  

Miskolc, 2018. április23. Hétfő 
 

2018. április. 23. 
 

 
1. Kazincbarcika Irinyi 
2 Miskolc Fáy 
3 Miskolc Szemere 
4 . Miskolc Ferenczi 
 
                                      1               2              3             4          gól          pont       hely 
 

1Kazincbarcika Irinyi  1:0 1:1(3:0) 8:0 10:1 7p 1  

2Miskolc Fáy 
 

0:1  2:0 7:0 8:2 6p 2  

3Miskolc Szemere 

 

1:1(0:3) 0:2  5:0 6:3  3  

4. . Miskolc Ferenczi 
 
 
 

0:8 0:7 0:5  0:20 0p 4  

 
 
 



 
 

Végeredmény  Testnevelő 

1.Kazincbarcika Irinyi Darai Imre 

 2  Miskolc Fáy Szőke Zsuzsanna 

 3. Miskolc Szemere Bizik Péter 

4. Miskolc Ferenczi Nemeskéri Csilla 

 
 
 
Kazincbarcika Irinyi országos 8. helyezett 
 
 
 
 
 

MEGYEI AMATÖR BAJNOKSÁG LEBONYOLÍTÁSI REND  
Miskolc, 2018. április 16. 

 
Miskolc, 2018. április 16. hétfő 

                                                            DVTK pályák 
 
A csoport: 

1 Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakgimnázium                                                 6p 
2. Földes Ferenc Gimnázium                                                                                                 3p 
3.Miskolci SZC Fazola Henrik Építőipari és Művészeti Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája                                                                                                                         
0p                                                                                                                              
 

 
 

B csoport: 
 

1.  Miskolci SZC Baross Gábor Szakgimnáziuma                                     3p 
2.  Miskolci SZC Bláthy Ottó Villamosipari Szakgimnáziuma                  3p 
3. Miskolci SZC Berzeviczy Gergely Szakgimnáziuma                            3p 
 

 
 
C csoport: 
 

1.  Miskolci SZC Andrássy Gyula Gépipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája       9p 
2. Miskolci Herman Ottó Gimnázium                                                                              5p 
3. Miskolci SZC Szemere Bertalan Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 2p 
4.  Miskolci SZC Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakgimnáziuma                                   2p 
 

 
 
 
 
 
 



                                         Körzeti bajnokság 
DVTK stadion műfüves pályái 

 
2018. április.16. Hétfő 11.20 óra 

 
 

Végeredmény: 
 

1. Encsi Váci Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium                                  6p 
2. Ózdi SZC Gábor Áron Szakképző Iskolája                                                               3p 
3. Irinyi János Református Oktatási Központ - Óvoda, Általános Iskola, Szakgimnázium, 

Szakközépiskola és Diákotthon                                                                                 0p 
  
 
LABDARÚGÁS KISPÁLYÁS DIÁKOLIMPIA AMATŐR V-VI. KORCSOPORT FIÚ 

MEGYEI DÖNTŐ LEBONYOLÍTÁSI REND  
 

 
                                              2018. április. 23. hétfő  
 
                                                 DVTK pályák 

 
 

 1 2 3 4 Gól Pont Helyezés 

1    Encsi Váci Mihály  3:1 2.0 5:0 10:1 9p 1 

2    Miskolc Andrássy 1:3  3:0 3:0 7:3 6p 2 

3    MiskolcFáy 0:2 0:3  5:1 5:6 3p 3 

4    Miskolc Baross. 0:5 0:3 1:5  1:13 0p 4 

 
 
 

 
Végeredmény  Testnevelő 

1. Encs Váci M. Gimn. Kuszkó Sándor 

2. Miskolc Andrássy Bacsa Péter 

3. Miskolc Fáy Martis Ferenc 

4. Miskolc Baross. Molnár Zsolt 

 
Encs Váci M. Gimnázium országos 8. helyezett 

 
  
 
 
 
 
 
 
 



SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 

Fiú 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1. Miskolc – Diósgyőri Gimn.         240 450 690 
2. Encs—Váci M. 320 290 610 
3. Miskolc – Földes F. Gimn. 255 - 255 
4. Miskolc – Andrássy  210 - 210 
5. Miskolc – Fáy 200 - 200 
6. Miskolc-- Magister 175 -         175 
7. Miskolc –Herman  170 - 170 
8. Miskolc – Berzeviczy 145 - 145 
9-11. Miskolc Bláthy 135           - 135 
9-11. Miskolc – Baross 135 - 135 
9-11. Ózd Gábor Áron 135 - 135 
12. Sátoraljaújhely--Kossuth 120 - 120 
13. Ózd – JAG 110 - 110 
14-15. K.barcika--Irinyi  95 - 95 
14-15. Miskolc--Szemere 95 - 95 
16. Miskolc--Fazola      90 - 90 
17-18. K.barcika--Surányi 55 - 55 
17-18. Miskolc--Szentpáli  55 - 55 
19-22. Miskolc--Fráter 50 - 50 
19-22. Miskolc – Kossuth  50 - 50 
19-22. Miskolc –Mentor              50   - 50 
19-22. S.patak – Református   50 - 50 
23-29. K.barcika -Szalézi 45 - 45 
23-29. Miskolc--Avasi Gimn. 45 - 45 
23-29. Miskolc--Ferenczi 45 - 45 
23-29. Miskolc--Zrínyi   45 - 45 
23-29. Miskolc – Fényi. 45 - 45 
23-29. Ózd Széchenyi  45 - 45 
    
23-29. S.újhely Trefort 45 - 45 
    

 
 

Leány 
 

 
 
 
 

MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1. K.barcika – Irinyi          165 290 455 
2. Miskolc – Fáy 140 - 140 
3. Miskolc – Szemere 135 - 135 
4. Miskolc – Ferenczi             125    - 125 
5-7. K.barcika – Surányi    90 - 90 
5-7. Miskolc- Avasi 90 - 90 
5-7. Miskolc – Baross   90 - 90 
8. Miskolc-Kossuth 85 - 85 
9-11. Encs Váci M. 50 - 50 



9-11. Miskolc – Berzeviczy 50 - 50 
9-11. Miskolc – Lévay 50 - 50 
12-15. Edelény Szent János 45 - 45 
12-15. Miskolc – Fazola  45 - 45 
12-15.  Miskolc--Földes  45 - 45 
12-15. Miskolc—Mentor 45 - 45 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  RÖPLABDA    
 
Ebben a tanévben is minden korcsoportban megrendeztük a röplabda bajnokság versenyeit. Az előző 
évhez lényegesen nagyobb számban vettek részt a középiskolás csapatok a különböző 
bajnokságokban. Ebben a tanévben 31 fiú és 33 lány csapat vett részt a versenyeken, az előző évhez 
képest nem változott a résztvevők száma. Örömteli, hogy a röplabdázás továbbra is a  legnépszerűbb 
labdajáték a középiskolás diákok körében, a lány és most már a fiú csapatok is nagy számban vesznek 
részt a bajnokságokban.  
 
Az országos döntőkbe idén két csapatunk jutott be. Mindketten az Amatőr Röplabda Bajnokság „B” 
kategóriában vettek részt. Az Eötvös József Gimnázium – Tiszaújváros lány csapata (Felkészítő: Olasz 
Gyula) a 2. helyen végzett, a fiúk mezőnyében az Andrássy Gyula Szakközépiskola – Miskolc csapata 
(Felkészítő: Fodor Tamás) a 18. helyet érte el. 
 
Ebben a tanévben is megrendezésre került az V. korcsoport számára a megyei verseny. A fiúknál hét, a 
lányoknál tíz iskola vett részt a versenyen. A fiúk versenye nem az előzetesen egyeztetett lebonyolítás 
szerint történt, illetve a lányoknál adódott egy komoly kommunikációs probléma, amit a kiírás 
módosításával sikerült orvosolni. Ezekkel az esetekkel kapcsolatban a szakágvezetőnek, a megyei 
vezetésnek és a testnevelő kollégáknak is le kell vonni a megfelelő következtetéseket. 
 
A strandröplabda bajnokság - sajnos - ebben a tanévben is csak városi szinten került megrendezésre. 
 
A Tiszaújvárosi Eötvös József Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, a Kazincbarcikai Városi 
Sportcentrum, a Miskolci SZC Berzeviczy Gergely Szakgimnáziuma, a Fráter György Katolikus 
Gimnázium, a Herman Ottó Gimnázium és az Avasi Gimnázium intézményei biztosítottak helyet 
megyei döntők megrendezéséhez. Segítségüket ezúton is köszönjük! 
 

 Kerekes Attila  
                                                    szakágvezető 

 
Megyei eredmények: 
 
Fiú V. korcsoport 
 
Csoportkör: 

A csoport B csoport 
1. Miskolc Avasi 1. Miskolc Herman 
2. K.barcika Szalézi 2. Miskolc Fráter 
3. Miskolc Ferenczi 3. S.patak ÁVG 
4. Miskolc Szemere  
  

Megyei döntő: 
1. Miskolc Avasi Testnevelő: Leskó-Sallai Beáta 
2. K.barcika Szalézi Testnevelő: Pásztor Péter 
3. Miskolc Fráter Testnevelő: Bohus Attila 
4. Miskolc Herman Testnevelő: Szobonya Ferenc 
   

 
Fiú V-VI. korcsoport: 
 
Csoportkör: 
 

A csoport B csoport C csoport D csoport 
1. Miskolc Andrássy 1. Miskolc Ferenczi 1. K.barcika Irinyi 1. Miskolc Lévay 



2. Miskolc Fráter 2. S.patak ÁVG 2. Miskolc Herman 2. K.barcika Szalézi 
 3. Miskolc Szemere 3. Miskolc Avasi 3. Miskolc Kandó 
    
    

Megyei döntő: 
1. K.barcika Irinyi Testnevelő: Tóth Máté  
2. Miskolc Ferenczi Testnevelő: Magyari Viktor  
3. Miskolc Lévay Testnevelő: Zsurki Csaba  
4. Miskolc Andrássy Testnevelő: Fodor Tamás  

     
 
 
Fiú Amatőr V-VI. korcsoport „B” kategória: 

Csoportkör: 
 

A csoport B csoport C csoport 
1. T.újváros Eötvös 1. Miskolc Ferenczi 1. K.barcika Szalézi 
2. Miskolc Herman 2. Miskolc Andrássy 2. Miskolc Fráter 
3. Miskolc Avasi 3. S.patak ÁVG 3. K.barcika Surányi 
4. Miskolc Szemere 4. Ózd Széchenyi 4. Miskolc Földes 
5. Miskolc Kandó   

 

Megyei döntő: 
 

1. Miskolc Andrássy  Testnevelő: Fodor Tamás 

2. Miskolc Ferenczi Testnevelő: Magyari Viktor 

3. T.újváros Eötvös Testnevelő: Olasz Gyula 

4.Miskolc Herman Testnevelő: Szobonya Ferenc 

 
 
 
Lány V. korcsoport: 
 
Csoportkör: 

A csoport B csoport C csoport 
1. T.újváros Eötvös 1. Miskolc Berzeviczy 1. Miskolc Fráter 
2. Miskolc Diósgyőri 2. Miskolc Herman 2. K.barcika Szalézi 
3. Miskolc Ferenczi 3. Miskolc Avasi 3. Miskolc Zrínyi 
4. Miskolc Szemere   

 
Megyei döntő: 
 

1. Miskolc Berzeviczy Testnevelő: Zinger Béla  
2. T.újváros Eötvös Testnevelő: Olasz Gyula  
3. Miskolc Fráter Testnevelő:Bohus Attila  



4. Miskolc Diósgyőri Testnevelő: Tigyiné Takács 
Zsuzsanna 

 
5. Miskolc Ferenczi Testnevelő:Nemeskéri Csilla  
6. Miskolc Herman Testnevelő:Kerekes Attila  

 
 
Lány V-VI. korcsoport: 
 
Csoportkör: 
 

A csoport B csoport C csoport D csoport 
1. Miskolc Fráter 1. T.újváros Eötvös 1. Miskolc Berzeviczy 1. Miskolc Lévay 
2. Miskolc Avasi 2. K.barcika Szalézi 2. Miskolc Zrínyi 2. Miskolc Ferenczi 
3. K.barcika Irinyi 3. Miskolc Andrássy 3. Miskolc Herman 3. Miskolc Diósgyőri 
  4. Miskolc Szemere  

 
 
Megyei döntő: 
 

1. T.újváros Eötvös Testnevelő: Olasz Gyula  
2. Miskolc Berzeviczy Testnevelő: Zinger Béla  
3. Miskolc Lévay Felkészítő: Leidgeb László  
4. Miskolc Fráter Testnevelő: Bohus Attila  

 
 
 
Lány Amatőr V-VI. Korcsoport „B” kategória: 

Csoportkör: 
 

A csoport B csoport 
1. T.újváros Eötvös 1.Miskolc Berzeviczy 
2. K.barcika Szalézi 2.Miskolc Herman 
3. Miskolc Avasi 3.Miskolc Fráter 
4. Miskolc Ferenczi 4. Miskolc Fazola 
5. Miskolc Földes 5. Miskolc Diósgyőri 

 
 
Megyei elődöntő: 

A megyei elődöntő mérkőzéseinek párosítása (Félkövér betűvel jelölve a megyei döntőbe jutottak.): 

Szalézi (A2) – Fráter (B3) 

Herman (B2) – Avasi (B3) 

 

Megyei döntő: 
 
Végeredmény: 

1. T.újváros Eötvös Testnevelő: Olasz Gyula 
2. Miskolc Berzeviczy Testnevelő: Zinger Béla 
3. K.barcika Szalézi Testnevelő: Pásztor Péter 
4. Miskolc Avasi Testnevelő: Leskó-Sallai Beáta 



 
 
 
 

Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján 
 

Fiú 
 

Helyezés/Iskola Megyén 
belül 

Országos Összesen 

Miskolc Ferenczi 410 140 550 
Miskolc Andrássy 280 240 520 
K.barcika Szalézi 370 - 370 
Miskolc Herman 365 - 365 
Miskolc Fráter 330 - 330 
Miskolc Avasi 327 - 327 
K.barcika Irinyi 170 140 310 
S.patak Árpád Vezér 267 - 267 
Miskolc Szemere 215 - 215 
T.újváros Eötvös 160 - 160 
Miskolc Lévay 140 - 140 
Miskolc Kandó 120 - 120 
K.barcika Surányi 82 - 82 
Miskolc Földes 60 - 60 
Ózd Széchenyi -70 - -70 

 
 
 

Sportági sorrend a megszerzett pontok alapján 
 

Lány 
 

Helyezés/Iskola Megyén 
belül 

Országos Összesen 

T.újváros Eötvös 520 670 1190 
Miskolc Berzeviczy 480 160 640 
Miskolc Fráter 370 - 370 
Miskolc Ferenczi 310 -               310               
K.barcika Szalézi 270 - 305 
Miskolc Avasi 285 - 285 
Miskolc Herman 270 - 270 
Miskolc Zrínyi 160 - 160 
Miskolc Lévay 140 - 140 
Miskolc Szemere 120 - 120 
Miskolc Földes 85 - 85 
Miskolc Andrássy 55 - 55 
K.barcika Irinyi 55 - 55 
Miskolc Diósgyőri 25 - 25 
 
 
 
 

 

 

 

 



SZELLEMI OLIMPIA 
 
Az idei tanévben is online formában rendezték meg a Szellemi Diákolimpiát. A csapatok 
sorrendje öt forduló után alakult ki. Az országos elődöntőbe három borsodi csapat került be. 
Közülük a miskolci Kós Károly Építőipari Szakközépiskola az 5. helyezést, míg a 
Kazincbarcika Irinyi a 7. helyet szerezte meg az országos döntőn. 
 

ORSZÁGOS SORREND A 5. FORDULÓ UTÁN 
• 

        1. Miskolc-Kós 
10. Kazincbarcika-Irinyi 

15.Miskolc - Földes 
18. Kbarcika – Szalézi 

20. Miskolc-HOG 
28. Miskolc-Szentpáli 

 
 

 
 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 

HELYEZÉS/ISKOLA ÖSSZESEN 
1.        Miskolc – Kós    184 
2.        K.barcika- Irinyi 136 
3.        Miskolc – HOG 52 
4.    Miskolc Földes 28 
5.        K.barcika Szalézi 24 
6.        Miskolc-Szentpáli 16 

 
 
 
 
   



TORNA 
 
Az országos elődöntőkön eredményesen szerepelt a Miskolc Herman Ottó Gimnázium és az 
Avasi Gimnázium leány haladó csapataink, az előkelő 1. helyet szerezték meg. A leányok 
kezdő kategóriájában az Avasi Gimnázium és a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Miskolc 4. 
helyezést értek el. A fiúknál a Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc csapata 3. lett a kezdő 
kategóriában. 
Az országos döntőben a „földesista” fiúk az 5. helyezést érték el, Az Avasi Gimnázium lányai 
első, míg a „hermanos” lányok a 3. helyezést szerezték meg. Egyéni Országos bajnoki címet 
szerzett Kiss Bianka az Avasi Gimnáziumból, az ezüstérmet pedig Tóth Klára a Miskolci 
Herman Ottó Gimnázium tanulója vehette át a haladó leány kategóriában.  
A megyében összesen 11 leány és 2 fiú csapat indult. 
 
 
MEGYEI DÖNTŐ 

Fiú Csapat 
Kezdő 
1. Miskolc – Földes Ferenc Gimnázium  (144.5)  Testnevelő: Victor Benjámin 
2. Sárospatak – Árpád Vezér Gimnázium  (129,95) 
 

Fiú Egyéni 
 
Kezdő 
1.Varga Balázs – Földes Ferenc Gimn. (36,5)                          
2.Orosz Dávid - Földes Ferenc Gimn. (36,4)                               
3.Sóvágó Mihály - Földes Ferenc Gimn. (35,8)  
4.Simkó Kornél - Földes Ferenc Gimn. (35,4)  
5.Sajgó Mátyás - Földes Ferenc Gimn. ( 35,15)  
6.Koncz Valentin – Spatak- Árpád Vezér(33,35)  
 
Haladó 

 

 1. Máthé Zalán – Kandó Kálmán Szakközép. (53.2) 
 2. Vad Gergely – Kandó Kálmán Szakközép. (51.5) 
 3. Füssi-Nagy Regő – Spatak Református Gimn (49.15)  
 

Lány Csapat 
Kezdő 
1. Miskolc – Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium  (110.9) Testnevelő:Virosztekné  Szakál Ildikó 
2. Miskolc – Avasi Gimnázium    (106.4)  
3. Sárospatak – Árpád Vezér Gimnázium  (103.55)   
4. Miskolc – Földes Ferenc Gimnázium   (103.15)  
5. Ózd – József Attila Gimnázium   (102.6) 
 
Haladó 
1. Miskolc – Herman Ottó Gimnázium   (149.8) Testnevelő:Bobcsák Krisztina 
2. Miskolc – Avasi Gimnázium    (148.5)   
3. Miskolc – Földes Ferenc Gimnázium   (140.8)  
4. Kazincbarcika – Szalézi Szt. Ferenc Gimn.  (139.45) 
5. Miskolc – Diósgyőri Gimnázium   (138,6)  
6. Sárospatak – Református Kollégium Gimnáziuma (134.6) 
 

 
 
 



 
Lány Egyéni 

Kezdő 
1.Barják Dorottya – Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium (28.1) 
2.Brezsnyák Ágnes - Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium (27.95) 
3.Slárku Antónia – Avasi Gimnázium                             (27.7)  
4.Gunda Eszter – Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium        (27.65) 
5.Varga Anna – Ózdi József Attila Gimnázium               (27.2) 
6.Mérai Lili – Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium               (27.07) 
 
Haladó 
1.Halász Viktória – Miskolci Herman Ottó Gimnázium    (38.2) 
2.Halona Csilla – Miskolci Herman Ottó Gimnázium    (38.15) 
3.Kiss Bianka – Avasi Gimnázium     (37.45) 
4.Hajdu Zsófi - Avasi Gimnázium     (37.05) 
5.Cservenák Kata - Avasi Gimnázium     (37) 
6.Faragó Délia- Avasi Gimnázium      (36.6) 
 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Fiú 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1. Miskolc - Földes 70 166 236 
2. Sárospatak- ÁVG        46 - 46 
3. Miskolc - Kandó        20 - 20 
3. Sárospatak- Református   8 - 8 

 
 

Leány 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1. Miskolc – Avasi   102 426 528 
2. Miskolc – HOG   66 296 362 
3. Miskolc- Fényi 69 98 167 
4. Miskolc – Földes 68 54 122 
5. Ózd-JAG 32 14 46 
6. Sárospatak- ÁVG 36 - 36 
7. K.barcika- Szalézi 32 - 32 
8. Miskolc- Diósgyőri 28 - 28 
9. Sárospatak- Református 24 - 24 

 
 

 
 
 
 
 



ÚSZÁS 
 
2018. február 9-én a Miskolci Kemény Dénes Városi Sportuszoda 50 méteres medencéjében 
rendeztük meg a megyei döntőt. Visszakerült a felmenő rendszerbe az Úszás „A” kategória, 
így a „profik” is szerepelhettek a Megyei Döntőn. 
 

MEGYEI DÖNTŐ 
/Miskolc, 2018. február 09./ 

 
„B” kategória     
V.kcs. – VI.kcs.   

Fiú 
100m gyorsúszás 
1. Sisán Balázs, Miskolc–Földes  0:57.7 
2. Vismeg Botond Miskolc- Földes  1:00.8 
3. Tóth Zombor ,Miskolc-Berzeviczy 1:02.6 
4. Pocsai Márk Zs., Miskolc-Diósgyőri 1:02.7 
5. Szabó Ábel Örs, Miskolc – HOG  1:02.8 
6. Mészáros Dominik, Miskolc – Avasi 1:03.1 
 
100m mellúszás 
1. Szabó Ábel Örs,Miskolc-HOG 1:19.9 
2. Thomán Marcell J,Mkövesd-Szt.László 1:23.3 
3. Méhész Bence, Miskolc- Földes 1:25.2 
4. Gedeon Máté, Miskolc – Fényi              1:25.4 
5. Toma Tamás Áron, Kbarcika- Szalézi 1:26.0 
6. Jakab Ákos, Kbarcika - Szalézi 1:26.6 
 
100m hátúszás 
1. Méhész Kolos, Miskolc- Földes 1:16.3 
2. Bogdányi Rafael, Miskolc- Berzeviczy 1:21.4 
3. Gedeon Máté K, Miskolc- Fényi 1:22.1 
4. Jakab Ádám, Kbarcika – Szalézi             1:22.2 
5. Szilágyi Bulcsú Gy, Miskolc – Fráter      1:23.9 
6. Kovács Balázs, Kbarcika- Szalézi           1:24.4 
 
4x50m gyorsváltó 
1. Miskolc - Földes 1:50.3 
/Méhész Bence, Méhész Kolos, Sisán Balázs, 
Vismeg Botond/ 
2. Szerencs - Bocskai 1:52.7 
3. Miskolc – HOG 1:52.9 
4. Miskolc – Diósgyőri   1:53.0 
5. T.újváros – Eötvös       1:56.7 
6. Miskolc – Avasi 2:00.4 
 

 
Leány 

100m gyorsúszás 
1. Szegedi Sára, Tújváros - Eötvös 1:04.7 
2. Tóth Anna, Tújváros – Eötvös       1:05.2 
3. Haraszin Gréta, Miskolc – Avasi  1:08.1 
4. Sallai Vivien, Szikszó – Szt. Márton 1:09.6 
5. Posta Réka, Miskolc- Ferenczi 1:10.7 
6. Toplenszki Réka, Miskolc - Diósgyőri 1:15.1 
 

100m mellúszás 
1. Lenkovics Gréta, Miskolc - Fráter 1:29.9 
2. Pálinkás Petra, Szerencs - Bocskai 1:30.5 
3. Sárközy Kinga, Miskolc – HOG     1:40.9 
4. Tóth Tamara E, Miskolc - Diósgyőri 1:42.0 
5. Takács Virág E, Mkövesd – Szt.László 1:42.1 
6. Csontos Panna, Miskolc - Ferenczi       1:42.2  
 
100m hátúszás 
1. Sallai Viven, Szikszó – Szt.Márton      1:19.1 
2. Mezei Dóra, Tújváros - Eötvös 1:21.5 
3. Haraszin Gréta, Miskolc - Avasi 1:23.7 
4.Toplenszki Réka, Kbarcika – Szalézi     1:28.8 
5. Sallai Noémi,Miskolc –Berzeviczy 1:35,5 
6. Gyurkó Lili, Miskolc - HOG 1:38.3 
 
4x50m gyorsváltó 

1. T.újváros - Eötövs 2:01.5 
/Kelemen Dorottya, Mezei Dóra, Szegedi Sára, 
Tóth Anna/ 
2. Miskolc – Diósgyőri  2:19.7 
3. Szerencs-Bocskai                              2:20.6 
4. Miskolc – Fráter 2:30.3 
5. Miskolc - Fényi 2:32.0 
6. Miskolc - Avasi 2:32.8 
 
„A” kategória     
V.kcs. - VI.kcs.     

Fiú 
100m gyorsúszás 
1. Szabó Áron, Miskolc- Földes       0:59.9 
2. Dudinszky Balázs,Mikolc-Berzeviczy    1:02.2 
 
100m mellúszás 
1. Unyi Dominik Vajk, Tújváros- Eötövös 1:19.3 
 
100m hátúszás 
1. Szabó Áron, Miskolc - Földes 1:07.9 
 
100m pillangóúszás 
1. Dudinszky Balázs,Mikolc-Berzeviczy     1:13.6 
2. Unyi Dominik Vajk, Tújváros- Eötövös  1:19.1 
 
 
4x50m gyorsváltó 
1. Miskolc - Berzeviczy 2:01.4 



/Bogdányi Rafael, Búza Bence L. Dudinszky 
Balázs B. Tóth Zsombor/ 

 
Leány 

100m gyorsúszás 
1. Csuhai Kincső, Miskolc - HOG  1:03,1 
2. Molnár Sára K. Tújváros - Eötövös 1:12.5 
3. Bóna Kinga, Tújváros - Eötövös 1:14.3 
4. Szaka Dorka, Ózd – Széchenyi      1:15.9 
 
100m mellúszás 
1. Csuhai Csenge, Miskolc - HOG         1:18.8 
2. Somody Dóra, Miskolc –Diósgyőri 1:36.0 
3. Albert Anna, Ózd – Széchenyi  1:47.6  
 
100m hátúszás 
1. Csuhai Csenge,Miskolc - HOG 1:15.2 
2. Elek Bernadett,Ózd –Széchenyi 1:21.1 
3. Szaka Dorka, Ózd – Széchenyi  1:27.2 

 
 
 
100m pillangóúszás 
1. Csuhai Kincső, Miskolc - HOG               1:06.9 
2. Bakti Katalin, Ózd – Széchenyi               1:14.9 
3. Riczu Dorina, Ózd – Széchenyi  1:22.7 
 
4x50m gyorsváltó 
1. Miskolc - HOG 2:08.7 
/Csuhai Csenge, Csuhai Kincső, Szalay Eszter, 
Kovács Fanni/ 
2. T.újváros - Eötvös                                2:10.5 
3. Ózd – Széchenyi  2:13.4 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

SPORTÁGI SORREND A MEGSZERZETT PONTOK ALAPJÁN 
 
 

Fiú 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.   Miskolc – Földes 110 98 208 
2. Miskolc – Berzeviczy 82 30 112 
3.   Tiszaújváros – Eötvös 43 6 49 
4.   Miskolc – HOG 41 - 41 
5.   Kazincbarcika – Szalézi 39 - 39 
6-7.   Szerencs – Bocskai 37 - 37 
6-7.   Miskolc- Diósgyőri 37 - 37 
8. Miskolc – Avasi 32 - 32 
9.   Miskolc- Fényi 15 - 15 
10. Mezőkövesd – Szt.László 13 - 13 
11. Miskolc – Ferenczi 9 - 9 
12. Miskolc – Fráter 7 - 7 
13. Miskolc – Bláthy 2 - 2 
14. Miskolc – Andrássy 1 - 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Leány 
 
 

HELYEZÉS/ISKOLA MEGYÉN 
BELÜL ORSZÁGOS ÖSSZESEN 

1.   Tújváros – Eötvös 137 24 161 
2.   Miskolc – HOG 91 38 129 
3. Ózd – Széchenyi 85 - 85 
4. Miskolc – Diósgyőri 55 - 55 
5. Miskolc - Avasi 43 - 43 
6. Szerencs – Bocskai 42 - 42 
7. Miskolc – Fráter 40 - 40 
8.Szikszó Szent Márton 16 20 36 
9. Kazincbarcika – Szalézi 26 - 26 
10. Miskolc – Fényi 25 - 25 
11. Miskolc – Berzeviczy 13 - 13 
12. Miskolc – Földes 11 - 11 
13. Mezőkövesd – Szt.László 9 - 9 
14. Miskolc- Ferenczi 7 - 7 

   



DIÁKOLIMPIAI ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐK 
  

KISPÁLYÁS FLOORBALL 
Országos elődöntő 

V, VI.kcs. 
Eger, 2017.december 14-15. 

 
 
Fiú 

V. kcs. 
1.Miskolc – HOG 
    Tt.: Bobcsák Krisztina 
2. Miskolc - Földes 
 
VI. kcs. 
1.Miskolc – Fényi 
    Tt.: Molnár Attila 
2. Miskolc – HOG 
 

Leány 
 
V. kcs. 
3. K.barcika – Irinyi 
5. Miskolc – Földes     
 
VI. kcs. 
3. K.barcika – Irinyi 
5. Miskolc – Diósgyőri   
 

KOSÁRLABDA 
V-VI. kcs. „A” kategória 

 
Leány 

V-VI. kcs. 
/Miskolc, 2017. december 20. 
1. Miskolc - HOG 
    Tt.: Varga Dénes 
 
/Mezőberény, 2017. december 11./ 
2. Miskolc - Diósgyőri 

 
Fiú 

 
 

 
/Tiszaújváros, 2017. december 18./ 
2. Tiszaújváros - Eötvös 
 

 
 
 

RÖPLABDA 
V-VI. kcs. „A” kategória 

 
Leány 

 
V-VI. kcs. 
/Nyíregyháza, 2017.december 13./ 



2. Miskolc-Berzeviczy 
 
/Budapest, 2018. január 8./ 
3. Tiszaújváros-Eötvös 
 

Fiú 
 
V-VI. kcs. 
/Kazincbarcika, 2017. december 20./ 
3. Kazincbarcika - Irinyi 
 
/Szigetszentmiklós, 2017. december 12./ 
3. Miskolc - Ferenczi 

 
 

KÉZILABDA 
V-VI. kcs. „A” kategória 

 
Leány 

 
V-VI. kcs. 

 
/Ózd, 2017. december 20./ 
4. Ózd- Széchenyi 

Fiú 
 

 
/Nyíregyháza, 2017. december 12. 
2. Ózd-Széchenyi 
 

TORNA 
/Budapest, 2018.február 2-3./ 

 
V-VI. kcs. 
B kategória 
kezdő 

Leány 
Csapat 
4. Miskolc – Avasi 
4. Miskolc-Fényi 
8. Miskolc-Földes  
 
Egyéni 
4. Varga Anna, Ózd-JAG 
5. Slárku Antónia, Miskolc-Avasi 
8. Barják Dorottya, Miskolc-Fényi 
 
haladó 

Leány 
 
Csapat 
1. Miskolc-Avasi 
1. Miskolc-HOG  
 
Egyéni 
1. Kiss Bianka, Miskolc-Avasi 
1. Halász Viktória, Miskolc-HOG 
2. Tóth Klára, Miskolc-HOG 



3. Halona Csilla, Miskolc-HOG 
4. Cservenák Kata, Miskolc Avasi 
6. Hajdu Zsófi, Miskolc-Avasi 
7. Kolcza Panna, Miskolc-HOG 
V-VI. kcs. 
B kategória 
kezdő 

Fiú 
Csapat 
3.Miskolc- Földes   
 
Egyéni 
6.Orosz Dávid, Miskolc- Földes 
 
 

SZELLEMI DIÁKOLIMPIA 
Országos elődöntő 

V-VI.kcs. 
Kazincbarcika, 2018.február 3. 

 
 

2.Miskolc – Kós 
3. Kazincbarcika-Irinyi 
6. Miskolc- Kós 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DIÁKOLIMPIAI ORSZÁGOS DÖNTŐK 
 

ATLÉTIKA 
V-VI. kcs. 

Ügyességi és Váltófutó Csapatbajnokság 
/Budapest, 2017. október 15./ 

 
V-VI.kcs. 

Fiú 
 

Súlylökés 
4. Miskolc-Diósgyőri      
 
Gerelyhajítás 
4. Miskolc-Diósgyőri     
 
Svédváltó 
8. Miskolc-Diósgyőri     
 
4x1500m váltófutás 
3. Miskolc-Földes     

Leány 
 
Távolugrás 
1. Miskolc-Diósgyőri     
     Tt.: Tigyiné Takács Zsuzsanna 
/Bacsa Fanni, Zádeczki Luca, Svercsók Barbara, Papp Dorina, Tigyi Zsuzsanna/ 
 
Svédváltó 
3. Miskolc-Diósgyőri 

 
Egyéni Pályabajnokság 

/Győr, 2018. május 26-27./ 
 

V.kcs. 
Fiú 

 
100m síkfutás 
3.Pintér Erik, Miskolc - Fráter     11,21 
4. Kismarton Balázs, Ózd Surányi     11,40 
 
800m síkfutás 
5.Schein Péter, Miskolc Földes    2:00,65 
 
1500m síkfutás 
6.Farkas Balázs András, Miskolc - Herman     4:14,98 
 
3000m síkfutás 
4. Farkas Balázs András, Miskolc - Herman    9:23,13 
 
110m gátfutás 
3. Tigyi József,Miskolc - Diósgyőri Gimnázium     15,60 
5.Szolnoki Szabolcs, Miskolc - Herman    16,24 
 
Magasugrás 
2. Török Gergely, Miskolc - Avasi Gimnázium     198 
 
Távolugrás 



1. Pintér Erik, Miskolc Fráter    6,94 
     Tt.: Bacsa Péterné Edző: László István 
 
 

Leány 
 
400m síkfutás 
6.Kovács Tamara, Miskolc - Diósgyőri Gimnázium    60,67 
 
 
100m gátfutás 
1.Bacsa Fanni, Miskolc – Diósgyőri Gimnázium    13,5 
    Tt.: Tigyiné Takács Zsuzsanna, Tigyi József 
8. Papp Dorina, Miskolc - Diósgyőri Gimnázium     16,9 
 
Távolugrás 
2.Bacsa Fanni, Miskolc – Diósgyőri Gimnázium     5,94 
 
4x100m váltófutás 
3 Miskolc - Diósgyőri Gimnázium     49,90 
/Papp Dorina, Bacsa Fanni, Szvercsók Barbara, Zádeczky Luca/ 
 
4x400m váltófutás 
7. Miskolc - Diósgyőri Gimnázium     4:18,98 
/Bindzsa Dorka, Majtényi Hanna, Lupkovics Panna, Kovács Tamara/ 
 
 
VI. kcs. 
 
 Fiú 
200m síkfutás 
5. Dublinszki Iván Zsolt, Miskolc - Kandó    23,11     
 
1500m síkfutás 
7.Iván Levente Botond Miskolc - Hámori Waldorf     4:12,54 
 
 
4x400m váltófutás 
8. Miskolc - Földes Ferenc Gimnázium     3:38,78  
/Schein Péter, Detki Benedek, Detki Pongrácz, Keresztes Kornél/ 
 

Leány 
 
Távolugrás 
7. Zádeczki Luca Lilla, Miskolc - Diósgyőri Gimnázium   5,29 
 
Súlylökés 
7. Hargitai Barbara,Miskolc – Lévay     10,79 
 
 
 
 

Mezei Futás 
/Gödöllő, 2018. április 17./ 

 
V. kcs. 

Leány 
 



Egyéni 
6.Bóna Kinga, Tiszaújváros – Eötvös  

 
 

Csapat 
1.Tiszaújváros - Eötvös  
/Bóna Kinga Kovács Anna Tóth Anna Kelemen Dorottya Rebeka/ 
    Tt.: Tóth- Papp Tamás      

 
VI. kcs.  

 
Leány 

Egyéni 
7.Mátyus Lili, Tiszaújváros - Eötvös  
 
Csapat 
1.Tiszaúváros – Eötvös 
/Putnóczki Dorka, Jakab Ilka, Molnár Sára, Szegedi Sára, Mátyus Lili/ 
    Tt.: Tóth-Papp Tamás 
 
VI. kcs. 

Fiú 
 
Egyéni 
3.Lehmann Csongor, Tiszaújváros-Eötvös 
 
 

ASZTALITENISZ 
/Karcag, 2018. február16-18./ 

 
V-VI. kcs.  

 
Fiú 

Egyéni 
8. KoppányZoltán, Miskolc - Bláthy 
 

 
 
 

DUATLON 
V, VI. kcs. 

/Marcali 2017.10.21/ 
Fiú 

V. kcs. csapat 
1. Miskolc – Földes 
/Schein Péter, Keresztes Kornél Gábor, Detki Pongrác, Pap Arion/ 
    Tt.: Letek László 
3. Szikszó-Szent Márton 
 
V. kcs. egyéni 
1.Schein Péter, Miskolc – Földes 
    Tt: Letek László 
2.Keresztes Kornél Gábor, Miskolc – Földes 
8.Detki Pongrác, Miskolc – Földes  
 
VI. kcs. csapat 
3. Miskolc – Bláthy 
 



 
Leány 

V. kcs. csapat 
5. Miskolc – Földes 

 
 
 

FLOORBALL – KISPÁLYÁS 
V-VI. kcs. 

/Komárom, 2018. január 20-21./ 
 

Fiú 
V. kcs 
2.Miskolc - Herman Ottó Gimnázium  
5. Miskolc - Földes Ferenc Gimnázium 
 
VI. kcs. 
3.Miskolc - Herman Ottó Gimnázium 
4. Miskolc - Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium 

 
 

FUTSAL 
V-VI. kcs. 

/Pécs, 2018. február 09-11./ 
 

Fiú 
4.Miskolc- Diósgyőri 
 

 
 
 
 
 
 
 

KÉZILABDA 
B kategória 
V-VI. kcs. 

/Balatonfüred, 2018.április 12-15./ 
 

Fiú 
2. Miskolc – Herman Ottó Gimnázium 
 
 

Leány 
5.Sárospatak – ÁVG 
 

KOSÁRLABDA 
A kategória 
V-VI. kcs. 

/Debrecen, 2018. január 25-28./ 
 

 
Leány 

7. Miskolc – Herman 
 
 
 



KOSÁRLABDA 
B kategória 
V-VI. kcs. 

/Pécs, 2018. március 01-04./ 
 

Leány 
8.Miskolc - Földes 

 
 

 
 
 

LEÁNY LABDARÚGÁS 
V-VI. kcs. 

/Szekszárd, 2018. május 18-20./ 
 

8. Kazincbarcika - Irinyi 
 
 

 LABDARÚGÁS 
V-VI. kcs. 

/Vác, 2018. május 18-20./ 
 

8.Encs - Váci 
 

RÖPLABDA 
B kategória 
V-VI. kcs. 

/Debrecen, 2018. április 05-08./ 
 
 

Leány 
2.Tiszaújváros – Eötvös 
 
 

SZELLEMI DIÁKOLIMPIA 
V-VI. kcs. 

/Tata, 2018. február 24./ 
 

5. Miskolc - Kós 
7. Kazincbarcika - Irinyi 

 
STRANDKÉZILABDA 

V-VI. kcs. 
/Zánka, 2018. június05-06./ 

 
Fiú 

8.Miskolc - Herman 
 
 

TORNA 
V-VI. kcs. 

/Budapest, 2018. március 11./ 
 
 
Haladó 
B kategória 
Csapat 



Leány 
1. Miskolc - Avasi Gimnázium 
/Barna Bernadett, Faragó Délia, Cseh Vanda, Hajdu Zsófi, Cservenák Kata, Kiss Bianka/ 
   Tt.: Leskó-Sallai Beáta 
 
3. Miskolc - Herman Ottó Gimnázium    
 
Egyéni 
1.Kiss Bianka, Miskolc - Avasi Gimnázium 
   Tt.: Leskó-Sallai Beáta 
2. Tóth Klára, Miskolc - Herman Ottó Gimnázium 
6. Halász Viktória, Miskolc - Herman Ottó Gimnázium 
 
 
Kezdő 
B kategória 
Egyéni 

Leány 
8. Varga Anna Ózd József Attila Gimn. 

 
Fiú 

Kezdő 
B kategória 
Csapat 

 
5.Miskolc – Földes 
 

ÚSZÁS 
B kategória 

 
V-VI. kcs. 
Hódmezővásárhely, 2018.március 23. 

Fiú 
 
100m gyorsúszás 
6. Sisán Balázs, Miskolc - Földes F   0:57,02 
 
4x50m gyorsváltó 
6. Miskolc - Földes   1:48,27 
 
 
 

ÚSZÁS 
A kategória 

V-VI. kcs. 
 

Leány 
100m gyorsúszás 
8. Csuhai Kincső, Miskolc - Herman    1:03,41 
 
100m mellúszás 
8. Csuhai Csenge, Miskolc - Herman   1:19,33 
 
100m pillangóúszás 
6. Csuhai Kincső, Miskolc - Herman    1:07,5 
 
 



SZAKSZÖVETSÉGI DIÁKOLIMPIAI VERSENYEK 
 

AEROBIK 
Országos döntő 

UP1 (15-17) 
/Szarvas, 2018. április 28./ 

 
Leány 

CH-UP1-GR, Challange kat. 
8.Miskolc-Avasi 
 
BA-UP1-TR, Basic kat. 
5.Miskolc-Avasi 
 
BA-UP1-GR, Basic kat. 
3.Miskolc-Avasi 

 
ALPESI SÍ 

Országos döntő 
V, VI. kcs. 

/Mátraszentistván, 2018. február 25./ 
 

Leány 
 
V. kcs. 
A kategória 
2.Majtényi Hanna, Miskolc – Diósgyőri 
 
VI. kcs. 
B kategória 
4.Szávai Luca, Miskolc – Diósgyőri 
 

FEKVENYOMÁS 
Országos döntő 

V-VI. kcs. 
Encs, 2018. március 24-25. 

 
V. kcs. 
 

Fiú 
53 kg 
1.Dudás Csongor, Tiszaújváros-Eötvös 
2. Aranyosi Lóránt, Kazincbarcika - Deák 
 
59 kg 
3. Farkas Zoltán, Kazincbarcika – Deák 
 
66 kg 
1.Horváth Gergő, Kazincbarcika - Surányi 
4. Varga Béla, Tiszaújváros-Eötvös 
 
74 kg 
1.Orosz Iván, Miskolc-HOG 
2. Papp Márkó, Kazincbarcika-Surányi 
3. Farkas József, Kazincbarcika- Don Bosco 
6. Krajnák Bálint, Tiszaújváros-Eötvös 
 
105 kg 



1.Forró Roland, Miskolc- Szentpáli 
3. Imre Zsolt, Kazincbarcika – Deák 
4.Váradi Alex Attila, Kazincbarcika – Deák 
 
120 kg 
1.Kónya Béla, Kazincbarcika – Deák 
    
 

Leány 
 
43 kg 
1.Kovács Izabella, Kazincbarcika – Deák 
 
52 kg 
2. Bauer Laura, Szerencs-Bocskai 
3. Sóvári Viven Edit, Kazincbarcika-Deák 
 
63 kg 
1. Alföldi Bianka, Szerencs-Bocskai 
2. Gáspár Emese, Tiszaújváros-Eötvös 
3.Buri Bernadett, Kazincbarcika- Surányi 
 
72 kg 
1. Kovács Mirtill, Tiszaújváros-Eötvös 
2. Rácz Boglárka, Miskolc- Diósgyőri Gim. 
3. Gulyás Fanni, Tiszaújváros-Eötvös 
 
84 kg 
2. Cselényi Dominika, Miskolc- Diósgyőri Gim. 
 
VI. kcs. 
 

Fiú 
 
59 kg 
2. Kucskár Attila, Kazincbarcika – Deák 
3. Farkas Roland, Kazincbarcika - Surányi 
 
66 kg 
2.Dunaveczki Erik, Tokaj-Tokaji 
3. Lakatos Tibor, Kazincbarcika- Deák 
4. Horváth Tamás Elek, Kazincbarcika-Surányi 
6. Tóth Balázs, Tiszaújváros-Eötvös 
7. Szemán János, Kazincbarcika-Surányi 
 
74 kg 
1.Farkas Tibor, Kazincbarcika- Don Bosco 
6. Nagy Alex, Tokaj-Tokaji 
7. Martinkó Máté, Kazincbarcika-Surányi 
 
83 kg 
4. Nógrádi László, Miskolc- Diósgyőri Gim. 
5. Ifj. Gyuricska István, Ózd- József A. 
8. Csábi Viktor, Tokaj-Tokaji 
 
93 kg 
4. Holló Tamás, Tokaj-Tokaji 
5. Lakatos Kevin, Miskolc- Szentpáli 



7. Budai Kristóf, Ózd-József 
 
120+ 
2.Nagy Máté, Kazincbarcika- Deák 
 

Leány 
 
57 kg 
1. Dániel Adrienn, Miskolc- Avasi 
 
 

GRAPPLING 
ORSZÁGOS DÖNTŐ 

V-VI. kcs. 
 2018.május 26. 

 
Fiú 

NoGi GR IV.-Junior 2 66 kg. 
1.Sejkoczki Dávid, Miskolc- Diósgyőr Vasgyári 
 

GYEPLABDA 
ORSZÁGOS DÖNTŐ 

V-VI. kcs. 
 2018.március 9. 

 
Leány 

VI. kcs 
2.Kazincbarcika-Irinyi 

Fiú 
VI. kcs 
4.Kazincbarcika-Irinyi 
 

Floorball-nagypályás 
ORSZÁGOS DÖNTŐ 

VI. kcs. 
Paks, 2018.április 25. 

 
Fiú 

 
 5.Miskolc-HOG 

  
Paks 2018.április 23  

Leány 
 

 
6.Miskolc-Szentpáli 

 
 

KARATE 
Országos döntő 

/, 2018. április 28./ 
 

Fiú 
KUMITE 
V. kcs. 
2.Földi Milán, Edelény- Görögkatolikus  
 
Ifjúsági  



2. Turcsányi Zalán, Szerencs-Bocskai 
 
3. Kocsi László, Szerencs- Bocskai 
 
Junior  
2.Búza Ábel, Sárospatak -ÁVG 
 
3. Tóth Marcell, Miskolc-Berzeviczy 
 
WKF 
FKA 16-17 év 
2.Szilágyi Gergő, Miskolc- Diósgyőri Gim. 
 
FKU 14-15 év-70 kg 
3. Kossuth Kornél, Miskolc-Szemere 
 

Leány 
KUMITE 
Junior  
1.Velmovszki Dóra, Tokaj- Tokaji 
 
5-8 Horváth Eszter, Tokaj-Tokaji  
 
WKF 
LKU 18-20 év- 61kg 
3. Tóth Dzsenifer, Kazincbarcika-Irinyi 

 
MTB 

Országos döntő 
/Tamási, 2018. június 10./ 

 
Fiú 

 
U17. A kategória 
1. Takács-Valent Máté, Bükkszentkereszt-Bükki 
 
U17. B kategória 
1. Mezei Kristóf, Bükkszentkereszt-Bükki 
 
U19. A kategória 
1. Izsó Norbert, Szikszó- Szent Márton 
 
U19. B kategória 
1. Koleszár Martin, Miskolc-Bláthy 
2. Magyaros Attila Krisztián, Miskolc-Bláthy 
3. Berndt Kristóf, Miskolc-Bláthy 
4. Nagy Bence, Miskolc-Bláthy 
Csapatverseny 
1. Miskolc-Bláthy 
 
 
 

ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR 
Országos döntő 

/Debrecen, 2018. április 14./ 
 

Fiú 
 



V.kcs.A kategória 
 

Összetett 
5.Sánta Ármin Konrád, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Mezőnyverseny 
4.Sánta Ármin Konrád, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Időfutam 
8.Sánta Ármin Konrád, Tiszaújváros-Eötvös 
 
VI.kcs.A kategória 

 
Összetett 
5.Lehmann Csongor, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Mezőnyverseny 
8.Lehmann Csongor, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Időfutam 
5.Lehmann Csongor, Tiszaújváros-Eötvös 
 

Leány 
 

VI.kcs.A kategória 
 

Összetett 
2.Putnóczki Dorka, Tiszaújváros-Eötvös 
5.Szegedi Sára, Tiszaújváros-Eötvös 
6. Mátyus Lili, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Mezőnyverseny 
2.Putnóczki Dorka, Tiszaújváros-Eötvös 
5.Szegedi Sára, Tiszaújváros-Eötvös 
6. Mátyus Lili, Tiszaújváros-Eötvös 
 
Időfutam 
3.Putnóczki Dorka, Tiszaújváros-Eötvös 
6.Szegedi Sára, Tiszaújváros-Eötvös 
8. Mátyus Lili, Tiszaújváros-Eötvös 
 
 

PENTAGUE 
Országos döntő 

/Sárvár, 2018. május 14./ 
Triplett 
V.kcs. 
7. Miskolc-Avasi 
8. Ózd- Széchenyi 
 
VI.kcs. 
7. Ózd- Széchenyi 
 
Duplett 
V.kcs. 
3. Ózd- Széchenyi 
5. Ózd- Széchenyi 
 



VI.kcs. 
3. Ózd- Széchenyi 
4. Ózd- Széchenyi 
6. Ózd- Széchenyi 
 
 

RÖVIDPÁLYÁS GYORSKORCSOLYA 
Országos döntő 

/Tatabánya, 2018. február 2-4./ 
 

V. kcs. 
Fiú 

444m 
2.Ludwig Levente Mózes, Miskolc-  
 
500m 
4.Ludwig Levente Mózes, Miskolc- 
 

Sakk 
Országos döntő 

V-VI. kcs. 
 

Csapatverseny 
Leány 

2.Miskolc-Földes 
Fiú 

2.Miskolc-Zrínyi 
 
 

Egyéni-élő pontszámos 
Leány 

V.kcs 
 
6. Szalanczi Flóra, Sárospatak- ÁVG 
7. Szabó Andrea Erzsébet, Kazincbarcika- Irinyi 
 
VI.kcs 
2. Kassay Lilla, Miskolc- HOG 
8. Vanczak Virág, Miskolc- Zrínyi 
 

Fiú 
V.kcs 
 
3.Vanczák Tamás, Miskolc- Zrínyi 
6. Vodila Martin Botond, Edelény-Szt. János 
7. Papp Levente, Miskolc- Zrínyi 
 
 
Egyéni- B kategória 

Fiú 
V.kcs 
 
6.Katona Áron, Miskolc- HOG 
 
VI.kcs 
 
8.Nagy Tamás, Sárospatak- ÁVG 
 



Leány 
VI.kcs 
 
3. Kocsák Boglárka, Miskolc-Földes 
 
 
 

SPORTLÖVÉSZET 
Országos döntő 

/Derecske, 2017. november 18./ 
 

Légpuska, 20 lövéses 
B kategória 

Fiú 
 
Csapat 
2. Miskolc-Földes 
 

Leány 
Egyéni 
1. Horváth Fanni, Ózd - Széchenyi    
 
Légpisztoly, 20 lövéses 
B kategória 

Fiú 
Egyéni 
7. Nagy Ákos Márton, Miskolc- Avasi 
Csapat 
2. Miskolc- Rendészeti 
 
 

Leány 
Egyéni 
3. Horváth Fanni, Ózd-Széchenyi 
5. Bruck Stefánia Hajnalka, Miskolc Fráter 
 
Csapat 
1. Miskolc-Rendészeti 
 
 
 
 

STRANDLABDARÚGÁS 
Országos döntő 

Siófok, 2018. május 30. 
 

Fiú 
 
8. Kazincbarcika-Don Bosco 

 
SÚLYEMELÉS 
Országos döntő 

V-VI. kcs. 
Vajszló, 2018. április 14-15 

 
Fiú 

Junior 
1.Dúl Ádám, Putnok – Serényi 



2. Holló Szilárd, Kazincbarcika – Szalézi 
4.Vasas Péter, Szerencs-Bocskai 
5. Bárány Gergő, Szerencs-Bocskai 
 
Ifjusági 69 kg 
3.Balog Tibor, Ózd-József 
6. Balog Csaba, Tiszaújváros-Brassai 
 
Ifjusági +69 kg 
3.Neal Péter John, Ózd-Széchenyi 
5. Lucz Levente, Tiszaújváros-Eötvös 
7. Tóth Ákos, Kazincbarcika-Szalézi 
 

Lány 
 
Ifjusági 
5. Szőcs Anett, Ózd-JAG 
 

RG 
Országos döntő 

V-VI. kcs. 
Kazincbarcika 

V. kcs. 
1.Kazincbarcika-Szalézi 
 
VI. kcs. 
1.Kazincbarcika-Szalézi 
 
 
 
 

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS 
ORSZÁGOS DÖNTŐ 

V-VI. kcs. 
Fiú 

Rövidtáv 
V.kcs. 
3.Zsigmond Zsombor, Miskolc – HOG   
 
VI.kcs. 
5. Göbler Balázs Benedek, Miskolc- HOG 
6.Demeter Ambrus, Miskolc – Fényi   
 
Normáltáv 
VI. kcs. 
1. Demeter Ambrus, Miskolc – Fényi  
7. Göbler Balázs Benedek, Miskolc- HOG 

Lány 
Rövidtáv 
VI.kcs. 
2.Tamás Bianka, Miskolc – Diósgyőri   
 
Normáltáv 
VI.kcs. 
3.Tamás Bianka, Miskolc – Diósgyőri  

 
TENISZ 

ORSZÁGOS DÖNTŐ 



V-VI. kcs. 
Balatonboglár, 2018.május 28-31. 

 
Leány 

 
VI. kcs. 
2. Kazincbarcika-Szalézi 

 
VÍVÁS 

ORSZÁGOS DÖNTŐ 
V-VI. kcs. 

Budapest 2018.április 13-15. 
 

Fiú 
 

V. kcs. „B” kat. 
Párbajtőr 
Egyéni 
2.Szilágyi Bulcsú, Miskolc- Fráter 

Leány 
 
VI. kcs. 
Párbajtőr 
Egyéni 
1.Egerszegi Alexandra, Miskolc- Kossuth 
6.Bogdányi Zita, Miskolc - Zrínyi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PONTVERSENYEK 
 

Az évkönyvben bemutatott sportágak pontozási rendszere alapján, 
alábbi sorrendek alakultak ki: 

 
 

1. 
Összesített pontverseny (nem díjazzuk) 

 
Az iskolák sorrendje: a megszerzett pontszámok csökkenő értékének 

megfelelően. Külön szerepelnek a fiúk, lányok által elért pontszámok, majd 
iskolánként az összesítés is helyet kapott. 

Iskolánként a felső sorban a fiúk, alatta a leányok pontszáma szerepel. 
 

Az egyes kategóriák így következnek: 
 

 
2. 
 

Nagy létszámú iskolák – 600 főtől (díjazzuk) 
 

3. 
 

Kis létszámú iskolák 599 főig (díjazzuk) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Nagy létszámú iskolák 600 főtől 
 

 
Sorrend/Iskola Létszám Előző évi 

pontszáma 
Idei évi pontszáma 

1. Miskolc HOG 902 3579 4857 

2. Miskolc Földes 812 2731 3977 

3. T.újváros Eötvös 658 2385 2898 

4. K.barcika Szalézi  614 2082 1630 

5. Miskolc Fényi 748 1512 1504 

6. K.barcika Irinyi 713 1301 1466 

7. Miskolc Ferenczi  746 1070 1369 

8. Miskolc Andrássy 800 1197 949 

9. Miskolc Szemere   1050 667 894 

10. Miskolc Lévay 638 1453 491 

11. K.barcika Surányi 877 664 456 

12. Miskolc Baross 677 167 287 

13. Miskolc Szentpáli  603 242 266 

14. M.kövesd Szt. László 655 343 182 

15. Tokaj Tokaji  705 165 86 

16. Miskolc Rendészeti 825 - 51 

17.Tiszaújváros Brassai 717 - 42 

    M.kövesd Széchenyi 641 92 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Kis létszámú iskolák 599 főig 
 
 

Sorrend/Iskola Létszám Előző évi pontszáma Idei évi 
pontszáma 

1. Miskolc Diósgyőri 482 3333 4163 
2. Miskolc Avasi  593 1795 2302 
3. S.patak ÁVG 570 2555 1979 
4. Miskolc Berzeviczy  436 1143 1493 
5. Miskolc Fáy 570 1600 1317 
6. Miskolc Fráter  593 1340 1181 
7.Miskolc Bláthy 399 210 892 
8. Ózd Széchenyi 402 456 813 
9. Encs Váci 384 213 669 
10. Miskolc Kandó 417 536 522 
11. Edelény Szt. János 295 375 510 
12. Miskolc Zrínyi   421 395 405 
13. Szerencs Bocskai 597 720 371 
14.Szikszó Szent Márton 256 6 238 
15. Miskolc Kossuth 594 180 217 
16. Miskolc Kós 380 438 207 
17. Ózd JAG 367  194 
18. Miskolc Magister 192 375 175 
19. Miskolc Fazola 225 227 157 
20. Ózd Gábor Áron 313 - 135 
21. S.újhely Kossuth 314 52 120 
22.Miskolc Hámori 317 57 108 
23.Miskolc Mentor 171 51 95 
24.K.barcika Deák 366 133 93 
25. S.patak Református Koll. 359 82 90 
26. Putnok Gomba 213 97 61 

27.S.újhely Trefort 268 - 45 
28. K.barcika Don Bosco 452 - 23 
29. Putnok Serényi  338 79 13 
30.Miskolc Diósgyőr-Vasgyári 202 195 12 
31. S.újhely V. István 340 42 9 

Edelény Nyitott Ajtó 428 46 - 

Miskolc Balázs 468 17 - 

Ózd Pattantyús 306 9 - 

Miskolc Bartók 130 - - 

Szerencs Műszaki 349  - 

Szerencs Bolyai 456 - -                        

Miskolc Eötvös 370 - -                    

Tokaj Kereskedelemi 533. - - 



Ózd Bródy 193 - - 

Miskolc Gábor Á. 305 - - 

 Tokaj Mezőgazdasági 303 - - 

Edelény Új Esély 146 55 - 

S.patak Vay 346 55 - 
 


